
„Angyalok húznak a világ fölött.
Hírét hozzák, hogy földre szállt a béke!

Megszületett az Igazság, a Jóság,
akit úgy vártunk: megszületett végre!”

/Wass Albert/

 
„Láttuk csillagát napkeleten

   s eljöttünk, hogy bemutassuk neki hódolatunkat.”

/Máté 2,2/
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Tisztelt Nagycétényiek, 
kedves Olvasó! 

Az idő múlása évről évre gyor-
sabbnak tűnik, nem kivétel ez alól az 
idei év sem. Nehéz megmondani, mi-
ért van ez, de egy biztos, a rengeteg 
tennivaló összeolvassza a napokat, 
heteket, hónapokat. Ezért van az, 
hogy nincs pihenés, nincs szabad 
perc, nap, hétvége. Sajnos vagy 
hál'Istennek? Ki tud erre megfelelő 
választ adni? Sokszor mondjuk, kell 
egy kis pihenő, kikapcsolódás. De az 
a rendezvény, amely a kikapcsoló-
dásról szól/na/ az sem az igazi. Mind-
ezt nem panaszként írom, egyszerűen
 tényként tárom Ön elé, tisztelt Olvasó.
 Elfoglaltságot, hasznos elfoglaltságot 
találni az tud, aki kreatív, aki tenni vá-
gyó, akiben van koncepció a jövővel
 kapcsolatban. 

Szokásomhoz híven, most sem 
maradhat el az elmúlt fél év ismerte-
tése, amely mint eddig is, most is hű 
képet mutat az elért eredményekről, 
gondokról, tervekről, sikerekről. 

Kezdeném a legnagyobb befek-
tetéssel. Elkészült a tisztítóállomás 
újabb része, a 320 m3 tartalmú be-
tontartály, amely az utolsó előtti lépés
 az esetleges üzembe helyezés előtt. 
Mindent megteszünk annak érdeké-
ben, hogy 2018-ban megszerezzük a 
szükséges pénzcsomagot a techno-
lógiára, ami annyit jelentene, hogy 
beindulhat a nagy tisztító. Csak ízelí-
tőnek néhány adat ehhez az épít-
ményhez: belső átmérője 8 m, mély-
sége 6,4 m, a 29 tonna vaskonstruk-
ciót 310 m3 betonburkolat fedi. A 
további fejlesztés érdekében megte-
szünk mindent, hogy sikeresen ve-
gyünk minden akadályt. A tisztító-

állomás működésbe helyezéséhez 
lényegében „csak” a technológiát 
kell beszerelnünk. Ez közel 400 ezer 
eurót igényel. A tervdokumentáció 
minden kötelező melléklettel együtt 
be lett adva az illetékes minisztérium-
nál további támogatás eléréséért. 
Ehhez csatolható a csatornahálózat 
további építését szolgáló beadvány 
320 ezer eurós nagyságban.  

Említést érdemel a két temető 
közti hely kihasználtsága. Eleve úgy 
gondoltam, hogy bővíteni kell a par-
kolási lehetőséget a temetők közelé-
ben. Több elgondolás, javaslat volt 
az asztalon. Anyagi befektetés nélkül 
egy alternatíva sem volt reális. A le-
hető legjobbnak a tisztítóállomás felé
 vezető út, a régi Cétényke folyó már 

nem létező holt ágának a kihaszná-
lása látszott. Mindenszentek idejére 
ideiglenes megoldásként nyitottuk 
meg ezt a teret, s mint a visszajelzések
 is bizonyítják, jó döntés volt. A jövő-
ben minden temetés, nagyobb ün-
nep idejére kinyitjuk a sorompót, 
hogy komfortosabbá tegyük az ide 
látogatók életét. 

Ha már a temetőnél járunk, meg-
említenék még néhány ide vonatko-
zó dolgot. A nyár folyamán a régi 

temető kerítéséről leszedtük 
a szétmállott téglaburkolatot.
 Hogy tervünket teljessé te-
gyük, megszólítottam né-
hány segítőkész lakost, akik 
szívesen vállalták a munkát. 
A kerítés új betonkalapot ka-
pott, amely sok tíz évre meg-
oldja a gondunkat és bizto-
sítja a kerítés stabilitását, s 
nemcsak hasznos, de szép 
megoldás is. 

További említésre méltó 

lépés - mindkét temetőben több száz
 gyorsan növő tuját, leylandi ciprust ül-
tettünk ki. A csúnya, helyenként már 
gondot okozó bokrokat, fákat eltá-
volítjuk, mert néhány már a sírkeresz-
teket veszélyezteti. 

A leylandi ciprusokból 500 dara-
bot ültettünk ki, nagyobb részük a fo-
cipálya köré lett kiültetve. Erről a 
tujáról tudni kell, hogy évente kb. 1,5 -
 2 métert nő, és nemcsak jó szélvédő 
tulajdonságáról ismert, de kitűnő 
hangszűrő is. Pár éven belül gyönyörű
 zöld sövény szegélyezi majd a teme-
tőket, illetve a focipálya körüli kerí-
tést. 

Még az év elején kérvényeztük az 
iskolaügyi hivatalnál az iskola padló-
burkolatának javítását. Mint azt már a
 nyári kiadványban írtam, a fűtőtestek
 cseréjére kaptunk támogatást, de 
két osztály padlója már olyan rossz ál-
lapotban volt, hogy nem várhattunk 
az esetleges pénzutalásra. Lépnünk 
kellett. Saját költségünkre kellett kicse-
rélnünk a padlót. Amikor felszedtük a 
régi, balesetveszélyes linóleumot néz-
tünk egy nagyot. Hogy a cserének 
értelme legyen, stabilizálni kellett a 
szétmállott „betonréteget”, amely 
nem várt többletkiadással járt. Így is 
sikerült az őszi szünidőben elvégezni a
 cserét - főleg iskoláskorú gyerekeink 
biztonsága érdekében. 

Nem szabad szó nélkül hagynom 
a sertéstelep működésével kapcsola-
tos, szinte rendszeres bűz problémáját
 sem. A 2014-ben kiadott építési en-
gedély alapján működésbe lépett a 
telep, amely évszaktól függetlenül 
napi szinten árasztja a bűzt falunk tér-
ségébe is. Nem kis gond, sőt!!! A két 
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szomszédos település, Nemespann és
 Szőlős polgármesterével közösen ke-
ressük a lehetőséget ennek e problé-
mának a megoldására. Hosszú 
lenne, ha mindent aprólékosan leír-
nék, mi mindennel próbálkoztunk 
eddig. Hosszú keresés után talál-
tunk egy céget, amely képes 
megmérni a levegőben levő am-
mónia koncentrációját a szabad 
természetben. Közösen szólítottuk 
meg az EPP Slovensko s.r.o. veze-
tőségét egy közös tárgyalásra, 
amelyen felvetjük a falvak pana-
szát és orvoslást várunk a cégtől. 
Amennyiben nem kapunk megfelelő
 állásfoglalást és megoldást jelentő ja-
vaslatot, radikálisabb lépéseket he-
lyezünk kilátásba, beleértve a lakosok
 tiltakozó akcióját a sertéstelep kör-
nyékén, a sajtó, tv és egyéb lehető-
ségek kihasználásával. 

Hónapok óta rezonál falunk-
ban egy magyar nyelvű óvoda 
megépítésének a témája. Hosszú 
időn keresztül semmilyen írásos be-
advány nem érkezett a községi hi-
vatal címére, mégis az a hír járja, 
hogy ezt a kezdeményezést a pol-
gármester és néhány képviselő 
nem támogatja, sőt gátolja… 
Többszöri érvelés után júliusban 
megérkezett a kérvény a Vidéo 
alapítványtól, amelyet a testületi ülé-
seken Ladányi Lajos képviselt. Tudni 
kell, hogy a működő óvoda, amely 
hivatalosan szlovák nyelvűként volt 
bejegyezve a rendszer-
ben, magyar nyelven is ok-
tatta az ovisokat már a 
kezdettől fogva. Jól tudjuk 
ezt mindannyian, hisz eb-
be az oviba jártunk mi is, 
gyerekeink is és bármilyen 
rendszer is volt, szoci vagy 
demokratikus világrend, 
mindig is gond nélkül ment 
a magyar nyelvű oktatás 
is. Az iskolaügyi minisztéri-
um határozata alapján 
2017. szeptember 1-jétől hivatalosan 
is kétnyelvű oktatás folyik az óvodá-
ban. Sőt!!! Októbertől a tanító nénik 
kezdeményezése és közbenjárása 
eredményeként angol nyelvet is taní-
tanak. Nincs gond a nyelvoktatás te-
rén, normális viszonyoknál nincsen. 
Vannak csúsztatások, szándékos fél-

remagyarázások, de ezeknek nem 
szabad felülni. 

A beadott kérvényt a testület egy-
hangúlag támogatta. Igaz, nem volt 
felhőtlen vita a témát érintőleg. Első-

sorban a működési költségek problé-
mája, illetve a telek „átruházásának” 
a pontja volt forró. Kétfordulós több-
órás tárgyalás eredménye, hogy a 
működési költségeket a beruházási 
kiadások mellett az alapítvány vállal-
ta magára. A telek körüli vitában 

négy képviselő a polgármesterrel 
együtt azt szorgalmazták, hogy ne 
adjuk el a telket, csak bérelje az ala-
pítvány, illetve amennyiben valami-

kor az óvoda épülete eladásra 
kerülne, Nagycétény községnek elő-
vásárlási joga legyen. Ezt a javaslatot 
a képviselőtestület 5 tagja elutasítot-
ta, így az 505 m2 terület eladásra ke-
rült szimbolikus áron és falunknak 
nincs elővásárlási joga.  Sajnos. 

Talán hosszúnak tűnik a beszámo-

lóm, fontos megírni egy újabb könyv-
bemutatót. November 21-én Bu-
kovszky László mutatta be a 
szépszámú érdeklődőnek legújabb 
könyvét, A Csehszlovákiai Népi Szö-

vetség és a Mindszenty – per Szlo-
vákiai recepciója tartalmát, 
összefüggéseit. A másik szerző, 
Csuthy András legújabban 
Nagycétény és Nemespann ré-
gészeti- és műemlékei című köte-
tét ismertette.

Amint a képeken is látjuk, idén
 ünnepelte a Zoboralji Községek 
Regionális Társulása, illetve a Ke-

let-Balatoni Kistérség együttműködé-
sének 25. évfordulóját. Közösen 
ünnepeltük meg ezt a már történelmi
 eseményt, előrevetítve, hogy igyek-
szünk még szorosabbá tenni a kap-
csolatot.

Elnézést kérek a hosszú beszámo-
lóért, amely messze nem foglalja 
magába mindazt, amit szerettem 
volna, amit érdemes lenne Önök 
elé tárni tisztelt Nagycétényiek, 
kedves Olvasó. De teret kell adni 
másoknak is, hogy képet kapjanak
 az elmúlt időszak bő terméséből, 
mert hál Istennek, sok minden tör-
ténik falunkban, gazdag progra-
mokkal, kicsiknek, nagyoknak 
egyaránt. 

Karácsony közeledtével kívánok 
minden igaz embernek meghitt, bé-
kés, áldásos karácsonyi ünnepeket, 

szeretetben, egymás iránti 
tiszteletben, azzal az óhaj-
jal, hogy mindez megma-
radjon az ünnepek utáni 
hétköznapok idejére is.

Az óévet pedig mint 
sok - sok éven át, búcsúz-
tassuk közösen a kultúrház 
nagytermében Szilveszter 
éjjelén a már szokásos tűzi-
játék, finom káposztaleves 
és egyéb finomságok kísé-
retében.

Mészáros Ferenc, mérnök
polgármester
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Vážení Veľkocetínčania, milí 
čitatelia!

Čas plynie z roka na rok rýchlejšie
 a ani tento nie je výnimkou. Prečo je 
to tak, ťažko povedať. Ale jedno je 
isté, veľké množstvo úloh rýchlo 
pospája dni, týždne a mesiace. Preto
 nie je čas na oddych, voľný deň či ví‐
kend. Žiaľ, či chváľa Bohu ? Kto to vie
 zodpovedať ? Často si opakujeme že
 treba aj oddych, relax. Ale ani tá ak‐
cia, čo by mala byť oddychom, odre‐
agovaním sa, nie je tá pravá. 
Nepíšem to preto, aby som sa vyža‐
loval, jednoducho je to konštatova‐
nie, status quo. Užitočne sa vie 
realizovať len ten, kto má kreativitu, 
ten kto má reálnu koncepciu pre bu‐
dúcnosť. 

Ako býva zvykom, ani teraz 
nemôžem vynechať dianie za pos‐
ledný polrok  (respektíve od ostat‐
ného vydania nášho periodika), aby 
ste dostali hodnoverný obraz o výs‐
ledkoch, starostiach, 
plánoch, úspechoch.

Začal by som naj-
väčšou investíciou, kto‐
rú som už čiastočne 
načrtol v minulom vy‐
daní. Bola vybudovaná 
ďalšia časť čističky od‐
padových vôd, nádrž s 
objemom 320 m3, čo je 
poslednou stavebnou 
časťou a  predpos‐
ledným krokom pred spustením 
ČOV. Pre zaujímavosť niekoľko detai-
lov k tejto nádrži: vnútorný priemer 
nádrže je 8 m, hĺbka 6,4 m, bolo po‐
užitých 29 ton železnej armatúry čo 
obaluje 310 m3 betónu. Vynaložíme
 všetko úsilie pre to, aby sme zohnali 
potrebný obnos �nancií – dotáciu 
na montáž technológie, čo by zna‐
menalo prevádzkyschopnosť diela. 
Táto investícia je vo výške cca 400 ti‐
síc EUR.  Aby sme nezostali len pri 
čističke a  mohli pokračovať aj 
v ďalšej etape kanalizácie, je podaná
 žiadosť o dotácie vo výške 320 tisíc 
EUR.

Pripomeňme priestor medzi dvo‐

mi cintorínmi. Už na začiatku rieše‐
nia tejto lokality sme uvažovali 
o možnosti zvyšovania kapacity na 
parkovanie. Bolo viac alternatív, 
avšak bez �nančnej pomoci ani jed‐
na z nich nemohla byť reálna. Naj‐
lepším riešením sa javilo využitie 
prístupovej cesty k  ČOV a  okolitej 
plochy bývalého mŕtveho ramena 
rieky Cetínka. Počas sviatkov 
Všetkých svätých sme alternatívne 
sprístupnili toto miesto, a že to bolo 
dobré rozhodnutie potvrdzujú spät‐
né informácie od občanov aj náv- 
števníkov cinto-
rínov. V budúcnos‐
ti pri všetkých väč-
ších sviatkoch ako 
aj počas pohrebov 
otvoríme rampu 
a umožníme náv-
števníkom využí‐
vať komfortnejší 
priestor.

Keď sme už pri 

cintorínoch, pokračujem v tejto lo‐
kalite. V letných mesiacoch sme od‐
stránili už zničený povrch z  plota 
starého cintorína. Aby sme skom- 
pletizovali náš  plán a nahradili od‐
stránený vrch novým, trvácnejším, 
kúpili sme betónové striešky. Vďaka 
dobrovoľníkom a zamestnancom 
obce sme tieto aj osadili, aby sme 
zabezpečili stabilitu plota. Je to aj 
esteticky krajší pohľad ako tomu bo‐
lo predtým. Doplním naše aktivity 
v  priestoroch cintorínov, kde sme 
vysadili niekoľko stoviek rýchloras‐
túcej tuje leylandský cyprus. V zim‐
nom období odstránime nepotreb-
né, rušivé a miestami aj nebezpečné

 kríky, stromy, ktoré narúšajú pohľad,
 ale miestami dvíhajú aj náhrobné 
pomníky. 

Spomínaný druh  tuje - leylands-
ký cyprus - sme vysadili celkovo 500 
kusov, a to aj okolo športového are‐
álu. O tomto druhu treba vedieť, že 
je rýchlorastúci, za rok vyrastie 1,5 až
 2 metre a okrem toho, že je dobrý 
vetrolam, má aj výborné proti-
hlukové vlastnosti. O pár rokov bu‐
deme mať okolo cintorínov ako aj 
športového areálu krásny živý plot. 

Ešte na začiatku roka sme poža‐

dovali cez Okresný úrad, odbor 
školstva dotácie na opravu podláh 
v  základnej škole. Ako som to už 
spomínal, dotácie nám prišli na vý‐
menu radiátorov. Počas školského 
roka sa však v dvoch triedach stav 
podlahy radikálne zhoršil, museli 
sme tak pristúpiť k  oprave z  vlas- 
tných zdrojov. Po odstránení linolea
 sme s hrôzou zistili, že vrstva pod‐
ložného betónu je tak narušená, že 
najprv bude potrebné spevniť túto 
vrstvu, aby sme efektívne a rozumne
 opravili podlahu. Odstránenie tohto 
havarijného stavu sme načasovali na
 jesenné prázdniny. Žiaci nastúpili už 
do vynovenej triedy a kvalita vyko-
naných prác je k všeobecnej spokoj‐
nosti hlavne pedagógov, ako aj detí 
a ich rodičov.

Nesmiem vynechať problém pra‐
videlne sa šíriaceho smradu z blízkej 
farmy ošípaných. Podľa stavebného 
povolenia vydaného v roku 2014 sa 
v lete spustila prevádzka. Je úplne 
jedno, aké je ročné obdobie, smrad 
sa šíri aj nad našou obcou. Je to 
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vážny problém. Spolu s mojimi kole-
gami, starostami susedných obcí Pa‐
nej a Vinodolu, hľadáme spoločné 
riešenie na eliminovanie tohto prob‐
lému. Bolo by zdĺhavé napísať dote‐
rajšie snahy. Po dlhom hľadaní sme 
našli �rmu, ktorá je schopná merať 

aj vo vonkajšom priestore imisie 
amoniaku. Spoločne sme vyzvali ve‐
denie EPP Slovensko s.r.o. k rokova‐
niu, kde im prednesieme podnety 
našich občanov a vyzveme ich k rie-
šeniu tohto stavu. V prípade, že ne-
dostaneme požadovaný prísľub 
k včasnému vyriešeniu situácie, bu‐
deme musieť pristúpiť k  radikál‐
nejším krokom, ako napríklad 
protestnej akcii občanov týchto 
troch obcí za prítomnosti médií. 

Už niekoľko mesiacov rezonuje 
v našej obci problematika výstavby 
materskej školy s vyučovacím jazy‐
kom maďarským. Dlhú dobu sme 
nedostali na Obecný úrad žiadnu pí‐
somnú žiadosť v tejto veci, napriek 
tomu sa šírilo klamstvo, že starosta 
aj niektorí poslanci nepodporujú 
túto myšlienku, ba priam ju bojkotu‐
jú. Po viacerých mojich upozorne‐
niach, že absentuje písomná žiadosť,
 bola v júli doručená aj táto písom‐
nosť, ktorú poslala Nadácia Vídeo. 
Túto nadáciu pri rokovaniach zastu‐
poval pán Lajos Ladányi. Je potreb‐
né vedieť, že pedagógovia vo fun-
gujúcej materskej  škole, ktorá bola 

zaregistrovaná na ministerstve ako 
slovenská, od samého začiatku exis‐
tencie vyučovali aj maďarskom jazy‐
ku bez ohľadu na to, aká bola poli-
tická klíma. Vieme to všetci veľmi 
dobre, veď sme navštevovali túto 
škôlku, ako aj naše deti. Na základe 

našej žiadosti od prvého sept‐
embra tohto roka materská 
škola je o�ciálne dvojjazyčná. 
Od októbra okrem slovenské‐
ho a maďarského jazyka vďa‐
ka snahe učiteliek MŠ pribu-
dol aj anglický jazyk. Pri nor-
málnych podmienkach nie je 
žiaden problém s vyučovaním
 hociktorého jazyka. Ale sú ľu‐
dia, ktorí sa postarajú, aby ne‐
bol kľud a šíria klamstvá a kle-
bety. Netreba uveriť takýmto 
klamstvám.

Podanú žiadosť poslanci 
jednohlasne schválili. Je prav‐
da, že rozprava nebola bez‐
problémová. V  prvom rade 

bolo potrebné vyjasniť si kto bude 
platiť prevádzkové náklady, ako aj 
prevod pozemku. Na dvoch viacho‐
dinových rokovaniach obecného 
zastupiteľstva sa nám podarilo vy‐
bojovať, že prevádzkové náklady 
bude znášať nadácia Vídeo. V prípa‐
de prevodu pozemku sa štyria pos‐
lanci spolu so starostom usilovali, 
aby pozemok bol len v prenájme, te‐
da nie na predaj. Druhým bodom 
bola možnosť predkupného práva 
v prospech obce, ak by budova, kde 
má byť predmetná materská škola 
bola na predaj. Tieto návrhy 5 členo‐
via OZ prehlasovali, teda pozemok 
o výmere 505 m2 sa predal za sym‐
bolickú cenu a  obec nedisponu‐
je predkupným právom. Škoda.

Ako to bolo dobrým zvykom už 
aj v minulosti, jeseň je čas na pre‐
zentáciu kníh. Nebolo to inak ani te‐
raz. Dvaja spisovatelia prezentovali 
svoje diela, Bukovszky László svoje 
najnovšie vydanie pod názvom A 
Csehszlovákiai Népi Szövetség és a 
Mindszenty – per Szlovákiai recepci‐
ója  /Maďarský ľudový demokratický
 zväz v Československu a recepcia 

Mindszentyho procesu/. Druhým 
autorom bol András Csuthy, kto 
predstavil spoločné dielo pod náz‐
vom Archeologické nálezy a pamiat‐
ky Pane a Veľkého Cetína. Početné 
obecenstvo odchádzalo s ďalšími 
poznatkami a spokojní po úspeš‐
nom podujatí.

Ako je to vidno na niektorých zá‐
beroch, bola chvíľa aj na oslavu, 
kedy sme spoločne s partnermi 
z  Maďarska pripomenuli 25 rokov 
spolupráce medzi Regionálnym 

združením podzoborských obcí  a 
Regionálneho združenia obcí vý‐
chodného Balatónu. Spoločne sme 
deklarovali pokračovať v tomto 
trende aj v budúcnosti. 

Ospravedlňujem sa za dlhú sprá‐
vu, ktorá zďaleka neobsahuje všetky
 informácie, o  ktorých by som sa 
s Vami rád podelil. Treba dať priestor
 aj ďalším zástupcom redakčnej rady,
 predstaviteľom organizácií, aby ste 
aj od nich dostali informácie zo širo‐
kého spektra akcií v našej obci. Je 
z  čoho čerpať, veď žijeme aktívny 
spoločenský život pre radosť a dob‐
ro mladšej i staršej generácie.

Pri príležitosti blížiacich sa Vianoc
 prajem všetkých ľuďom dobrej vôle 
požehnané vianočné sviatky, preži‐
me ich v pokoji, láske a vzájomnej 
tolerancii, aby z tohto všetkého zos‐
talo aj na nasledujúce všedné dni. 

Ako je to už roky dobrým zvy‐
kom, tento starý rok odprevaďme 
spolu v kultúrnom dome a prežime 
silvestrovskú noc v dobrej nálade, 
pri ohňostroji a s dobrotami , ktoré  
vždy pre návštevníkov nachystáme. 

Ing. František Mészáros
starosta obce
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Sulihírek

Tisztelt Olvasó! 
Kedves Nagycétényiek!
Gyorsan eltelt a nyári szünidő, véget értek a gondta-

lan hétköznapok. Beköszöntött az ősz, és 2017. szeptem-
ber 4-én elkezdődött az új tanév. Az elmúlt pár hónap-
ban is számos rendezvény és verseny várta iskolánk 
diákjait. Kérem engedjék meg, hogy dióhéjban vázol-
jam az elmúlt időszak iskolai eseményeit.

Rendezvények:

Szeptember:
Tanévnyitó:
Becsengettek! Szeptember 4-én 

iskolánk tanulói számára elkezdő-
dött az új tanév. Az iskola a nyári pi-
henés után újra kinyílt, az osztályok 
feldíszítve várták, hogy újból folyta-
tódjon a kemény munka. A kis első-
sök számára új korszak kezdődött. 
Rengeteg élmény vár rájuk, feltárul 
előttük a betűk és a számok csodá-
latos világa. 
Tejnap: 
Az egészséges életmód jegyében bekapcsolódtun 

a tej világnapja alkalmából rendezett eseményekbe is. 
Játékos feladatok segítségével hív-
tuk fel diákjaink figyelmét a tej és tej-
termékek fogyasztásának fontossá-
gára. Ez alkalomból versenyt is ren-
deztünk az osztályok számára. Az 
alsó tagozatos diákok tej és tejter-
mékek dobozaiból készítettek el a 
tejutat és a bolygókat. A felső tago-
zatosokra vidám megmérettetések 
vártak: keresztrejtvény, találós kérdé-
sek, puzzle. Természetesen a felada-
tok főszereplője a TEJ volt. A játékos 
feladatok után egy pohár tejjel ko-
cintottunk a sikerre.

„Biela 
pastelka”
Iskolánk 

második alka-
lommal kap-
csolódott be a 
„Biela pastel-
ka” elnevezésű 
gyűjtésbe, 
melynek során 
a vakok és 
gyengénlátók számára gyűjtöttük pénzadományokat.

Iskolai sportolimpiász:
A szeptemberi rendezvények az 

egészséges életmód jegyében zaj-
lottak. Kihasználva a kellemes őszi 
időjárást iskolai sportolimpiászt ren-
deztünk. Tanulóinkat különböző 
versenyfeladatok várták: futás, cél-
badobás, távolugrás, kosárlabda, 
ugrókötelezés, labdavezetés. 

A legügyesebb diákok lettek is-
kolánk olimpiai bajnokai.
Magyar népmese napja: 
Kicsik és nagyok számára meg-

rendezésre került az iskolai könyvtárban a magyar nép-
mese napja, melynek keretében a diákok megemlé-
keztek a „nagy mesemondóról”, Benedek Elekről. A 

mesés délutánnak köszönhetően 
kellemes élményekkel gazdagod-
tak, ráadásul játszva tanultak, illuszt-
rációkat készítettek és fejlesztették 
szókincsüket.

Október
Pannonhalmi és győri kirándu‐

lás
Október 5-én a felső tagozatos 

tanulók ellátogattak a Pannonhal-
mi Bencés Főapátságba, ahol 
rendhagyó történelemóra keretén 

belül megismerkedetek a monostor történelmével. 
Megcsodálták a 400 ezer kötetet őrző könyvtárat, meg-
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vizsgálták a tihanyi apátság alapítólevelét, és megtalál-
ták benne az első magyar mondatot is. A napsütéses 
délutánt pedig a győri állatkertben 
töltöttük, ahol diák és tanár egy-
aránt jól szórakozott. 
Magyarországi diákok 
látogatása:
Iskolánkat minden évben meg-

látogatják magyarországi diákok. 
Így volt ez októberben is. A Sorkifalu-
di Gárdonyi Géza Általános Iskola 
diákjai látogattak el hozzánk. A ven-
dégeknek gazdag programot készí-
tettünk. Megismertettük őket Nagycétény község törté-
nelmével, hagyományaival, iskolánk múltjával és jele-
nével. 
Aradi  vértanúk  – 

1956­os forradalom:
Októberben verses 

előadás keretében 
emlékeztünk meg az 
aradi vértanúk halálá-
nak 168. és az 1956-os 
budapesti forradalom 
61. évfordulójáról.
Idősek napja:
Október 18-án ke-

rült megrendezésre a „Napsugaras Ősz” elnevezésű 
rendezvényünk, mellyel szerettük volna a nagyszülőknek
 megköszönni gondos-
kodásukat, segítségü-
ket, szeretetüket. A 
tanulók verssel, színda-
rabbal, macska- és 
boszitánccal kedves-
kedtek a közönség-
nek. A műsort az 
énekkar fellépése zár-
ta. A kellemes délután 
a jubilánsok köszönté-
sével, valamint a 
nagyszülők és szülők által készített finomságok elfogyasz-
tásával zárult. 

November
Mesemondó – és rajzverseny:
Novemberben elkezdődtek a ta-

nulók számára a megmérettetések, 
a versenyek. Elsőként a „Hol volt, hol 
nem volt…” mesemondó-és rajzver-
seny került megrendezésre Nyitrán. 
Alsó és felső tagozatos tanulók egy-
aránt bekapcsolódtak a versenybe. 
A diákok a járási és a kerületi fordu-
lóban is sikeresen képviselték iskolán-
kat.

Színházlátogatás: 
November 7-én a felső tagozatos tanulók a Komáro-

mi Jókai Színház „Nyolckor a bárkán” 
című előadását tekinthették meg.
Rendhagyó történelemóra: 
November 14-én rendhagyó törté-

nelemórára került sor. Pintér Bea ta-
nárnő és a Konstantin Filozófus Egye-
tem történelem szakos hallgatói tar-
tottak előadást a Zobor-vidéki falvak 
mindennapi életéről az Osztrák-Ma-
gyar Monarchia idején.
Bábszínház:

November 15-én alsó és felső tagozatosok egyaránt
 megtekinthették a Vitéz László vásári bábjátékot Pályi 

János művész úr elő-
adásában.
Bábelőadás: 
Az alsó tagozato-

sok november 16-án 
újabb bábelőadást 
tekinthettek meg a 
Clipperton társulat 
előadásában. A vi-
dám bábjátéknak 
köszönhetően elláto-
gatott iskolánkba a 

híres mesehős Rumcájsz is. 

További  rendez‐
vényeink  és  verse‐
nyeink:

• a legesztétiku-
sabb osztály

• tökfigura készíté-
se

• madáretető ké-
szítése

• sárkánykészítés
• madárijesztő ké-

szítése
• papírgyűjtés
• csipkebogyógyűjtés
• őszi aranzsáló verseny - Vere-

bély
• gyümölcs- és zöldségkiállítás
• reggeli torna  
• Márton-napi foglalkozások és 

könyvvásár az iskolai könyvtárban
• „A papucsszaggató királykis-

asszonyok” mesefoglalkozás An-
gyal Réka mesemondóval

• Látogatás Alsóbodokon,          
a 200-as Arany-busz megtekintése 

 
Nagycétényi Alapiskola
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Zo života školy

Rozvoj detského intelektu a tvori-
vosti dáva deťom možnosť vyjadriť sa, 
realizovať sa, získavať informácie a zdo-
konaľovať sa v tom, v čom sa najlepšie 
cíti, poprípade svojou zvedavosťou skú-
ma kam až môže dospieť. K tomu aby 
sa mohol cítiť bezpečne a mohol byť 
sám sebou, realizovať sa, by mu škola 
mala poskytovať priestor na jeho reali-
záciu. Vedenie a kolektív učiteľov školy 
sa snaží takéto podmienky na škole 
vytvoriť. A preto tak ako po iné roky i v tomto školskom 
roku 2017/2018 sú pre žiakov našej školy pripravené 
aktivity, súťaže a tvorenia, 
zábava a vzdelávanie. 

V mesiaci september si 
každoročne pripomíname 
Deň mlieka a vytvárame z 
obalov mliečnych výrobkov 
aktivity a v tomto roku sa 
nám podarila vytvoriť vyso-
ká mliečna veža. 

K svojmu zdraviu okrem 
správnej výživy však prispie-
va aj športová aktivita.

V „športovej olympiáde” si zmerali svoje sily a schop-
nosti i naši žiaci. Absolvovali a plnili ciele v rôznych špor-
tových disciplínach. Najlepšie výkony  boli odmenené 
medailami. 

Jeseň nám prináša dozrieva-
nie plodov a plno práce v záh-
radách. Uskladniť všetko čo prí-
roda dala a zazimovať, Na ško-
le sme si to pripomenuli výsta-
vou ovocia a zeleniny. V októb-
ri sa plody jesene zmenili na 
rozprávkové bytosti, zvieratká 
a kreativita nadobudla široký 
rozsah. Ľudové ornamenty a 

prírodné materiály zdobili tekvice. Okná zdobili šarkany 
a svojou farebnosťou a originalitou bolo veľmi ťažké 

vybrať toho najkrajšieho. Každý si 
zaslúžil sladkú a vecnú odmenu. Žiaci 
prejavili záujem aj v zbere šípok a milo 
prekvapili množstvom nazbieraných 
šípok. Pomáhať prírode by mal každý 
z  nás a prečo nezachrániť stromy. 
Dávajú nám kyslík, príbytok vtákom. 
Zber papiera preto pokračoval i v tom-
to školskom roku a zapojili sa do neho 
žiaci v každom ročníku. Škola vyzbiera-
la 4180 kg papiera. 

Zlatistá jeseň patrí našim starým rodičom. Každá 
trieda pripravila pekný program vo forme piesní, básní a

 tancov. 
Škola nezabúda na vzde-

lávanie a spĺňaním každo-
denných povinností učí deti
 k plneniu úloh a k zodpo-
vednosti. Žiaci sa zúčastnili 
exkurzií, divadelných pred-
stavení, rôznych výtvarných 
a kreatívnych súťaží. 

V novembri navštívili 
našu školu bábkoherci a 
predviedli deťom pútavé, 

humorné a poučné predstavenia. Absolvovali sme 
evakuáciu v prípade požiaru a deti si mohli vyskúšať ako
 zahasiť oheň.

Kalendárny rok sa nám už 
blíži k svojmu koncu a škola 
sa  už  pripravuje na posledný 
jeho mesiac. 

Mgr. Iveta Duchovičová

Plánované podujatia v obci
► 17. december ­ Vianočné trhy
► 31. december ­ Ohňostroj
► 13. január ­ Poľovnícky ples
► 21. január ­ Svadba v Kane Galilejskej
► 28. január ­ Fašiangy v Podzoborí
► február ­ Tradičná zabíjačka
► 10. február ­ Vinársky ples
► 14. apríl ­ Ochutnávka vín

► 21. apríl ­ Verejná ochutnávka vín
► apríl ­ Darovanie krvi
► 28. apríl ­ Šachový turnaj
► 30. apríl ­ Majáles
► 27. máj ­ Svätá omša na vinohrade
► 2. jún ­ Deň detí
► 7­8. júl ­ Hodové zábavy
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Svet malého škôlkara

Detský svet, to je 
svet plný veselosti, 
fantázie, nápadov a 
pestrých farieb. Sved-
čia o tom kultúrne 
podujatia, oslavy, sú-
ťaže, ktoré nám za‐
farbili naše dni. 

Lásku k starým ro‐
dičom sme prejavili 
darčekom slovno-
tanečného predsta‐
venia v kultúrnom 
dome. Halloween 
party bola ako vždy, 
vynikajúca. Babie le‐
to a krása jesennej 
prírody nás vylákala 
na vonkajšie hry a 
náučné vychádzky. 
Aj uplynulé mesiace 
sme ukázali, čo všet‐
ko vedia pripraviť na-
še šikovné ruky. Na 
svetový deň jabĺčka sme zažili tvorivo-chutné predpo‐
ludnie. 

Takto si veselo žijeme v škôlke my. 

A kis ovis világa

A gyerekvilág a 
vidámság, fantázia, 
ötletek és a vidám 
színek világa. Erről ta-
núskodnak a színházi 
előadások, ünnepe-
ink, versenyek, me-
lyek megszínesítik 
mindennapjainkat.

 Nagyszüleink sze-
mébe a kultúrház-
ban előadott műso-
runkkal csalogattunk 
könnyeket. A hallo-
ween party egy va-
rázserdő közepére 
repített bennünket. A
 vényasszonyok nya-
ra a levegőre csalo-
gatott ki, hogy élvez-
hessük, ahogy ősza-
nyó varázspálcájá-
val végigsuhintott a 
természeten. Az el-
múlt hónapokban is 
tanultunk, nyírtunk, 

ragasztottunk, ügyes kezeink segítségével munkálkod-
tunk. 

Így élünk mi óvodánk világában.  

► december 17. ­ Betlehem megáldása
                               ­ Karácsonyi vásár
► december 31.­ Szilveszteri tűzijáték
► január 3. ­ Écsi Gyöngyi műsora
► január 13. ­ Vadászbál
► január 21. ­ Kánai menyegző
► január 28. ­ Farsang a Zoboralján
► február ­ Hagyományos disznótor
► február 10.­ Borászbál
► március 18.­ Megemlékezés a 

szabadságharcról

► április 14.­ Borkóstoló
► április 21.­ Nyilvános borkóstoló
► április ­ Tojásfa díszítése
► április ­ Véradás 
► április 28.­ Sakkverseny
► április 29. ­  Felcsendül a dal Zoboralján
► április 30.­ Majális 
► május 27.­ Szentmise a szőlőhegyen
► június 2.­ Gyermeknap
► július 7­8.­ Búcsúi mulatságok

Tervezett rendezvények a falunkban
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A Karácsony története 
és titka

December 25-én Isten Fiának, Jé-
zus Krisztusnak földi születését ünne-
peljük. Az örömünnep tárgya a 
megtestesült Ige földi születése a 
Boldogságos Szűz Máriától Betle-
hemben. E születés az üdvtörténet 
központi eseménye, mert aki szüle-
tett, nemcsak egy az emberek közül,
 hanem Ő az Atyától a Szenthárom-
ságban az idő kezdete előtt születő 
Fiú. A megváltó Jézus születése min-
denki számára üdvösséget hoz, aki 
engedi, hogy lelkében a kegyelem 
által megszülethessék.

Antiochus pogány kalendáriuma
 december 25. napját a Nap (Napis-
ten) születésnapjának nevezi. Aureli-
anus császár (270-275) elrendelte, 
hogy december 25-én birodalma 
egész területén ünnepet tartsanak a
 „legyőzhetetlen Nap” (sol invictus) 
tiszteletére. I. Gyula pápa 350-ben 
december 25-ét nyilvánította Jézus 
születésének napjává. Az ünnep új 
tartalmának szimbolikus magyará-
zata szerint karácsony Jézusnak, a 
világ Világosságának születésnapja. 
A december 25-i ünnepről szóló első
 adatokkal tehát a IV. században ta-
lálkozunk, valamint Rómában az 

V. század elején az állam is elismeri 
karácsony ünnepét.

A karácsony ünnepéhez külön-
böző szokások kapcsolódnak, mint a
 betlehemezés és a karácsonyfa-állí-
tás.

A betlehemezés Jézus születésé-
nek, a Betlehemben történteknek 
megjelenítése, dramatikus játék. 
Főbb jelenetei a szálláskeresés, 
amelyben a várandós Mária és Jó-
zsef szállást keresnek, illetve a pász-
torjáték, aminek főszereplői a pász-
torok, akiknek az angyal hírül adta a 
Megváltó születését, és akik elmen-
tek az újszülött Jézushoz, hogy neki 
ajándékot vigyenek.

Az első jászolt Assisi Szent Ferenc 
állította fel 1223-ban, egy grecciói 
templomban. A betlehemi jászol se-
gít megértenünk Karácsony titkát, 
mert az isteni Fiú alázatáról és irgal-
mas jóságáról beszél, aki „noha gaz-
dag volt, szegénnyé lett” (2Kor 8,9) 
értünk. Szegénysége gazdaggá te-
szi azt, aki befogadja. A karácsony 
örömet és békét hoz mindazoknak, 
akik a betlehemi pásztorokhoz ha-
sonlóan meghallgatják az angyal 
szavát; „Ez lesz a jel: találtok egy já-
szolba fektetett, bepólyált gyerme-
ket” (Lk 2,12).

 

A karácsonyfa Isten ajándékozó 
szeretetének szimbóluma. Örökzöld-
je az örökkévalóságra, háromszög-
formája a Szentháromságra utal, 
ágai a keresztet idézik. A karácsony-
fa gyertyái a született Világosság-
nak, díszei pedig az örök dicső-
ségnek jelei. A fa tetején a karácso-
nyi csillag azt fejezi ki, hogy a kará-
csonyfát állító ember otthona ugya-
naz a betlehemi barlang lett, mely 
fölött megállt az újszülött Jézusra 
mutató csillag.

December 25-e, karácsony, a 
család bensőséges ünnepe. A csa-
ládtagoktól körülvett karácsonyi asz-
tal a hívő ember számára az oltár 
jelképe és a család egységének és 
összetartozásának is szimbóluma. Az 
ünnep alkalom arra, hogy felismer-
jük és elfogadjuk Isten minden em-
bert megérintő szeretetét, amely 
átragyog a betlehemi éjszaka rideg-
ségén és meghitté változtatja azt.

Engedjük, hogy megragadja szí-
vünket karácsony lényege, hogy Is-
ten emberré lett, azaz belépett 
világunkba. Isten kisgyermekként ér-
kezik közénk, aki „született Szűz Mári-
ától”: megszületett a világ Megvál-
tója!

Lašák Štefan, plébános úr

Milí priatelia!

V dnešnej dobe si už mnohí osvojili viacero jazykov. Je
 to veľký dar, že sa navzájom môžeme dohovoriť a spoznať
 odlišný život a kultúru. Aj Vianoce, ktoré máme predo 
dvermi majú svoju reč, význam i posolstvo, ktorému už 
mnohí prestali rozumieť. Taliani označujú Vianoce termí‐
nom Natale, čo v preklade znamená narodenie, zrodenie. 
Čie zrodenie počas vianočných sviatkov ľudstvo už 2000 
rokov oslavuje? Či tomu veríme, alebo neveríme, je to os‐
lava narodenia Ježiša Krista, Narodenie Ježiša prináša 
celému ľudstvu nádhernú zvesť, že nás Boh nesmieme mi‐
luje. A keď nás Boh tak miluje, a to všetkých bez rozdielu,
 malo by sa aj v našich srdciach niečo prebudiť. Pýtame sa
 čo? Láska! O láske vieme veľa písať, hovoriť i spievať. 
Láska má toľko podôb, koľko je na svete ľudí. Ale lásku 
žiť, rozdávať, byť ňou stále naplnený, je práca na celý ži‐
vot, je umenie nad všetky umenia.

Milí priatelia, mám na Vás malú prosbičku. Na mojej 
krátkej životnej ceste som spozoroval, že ľudom mnohok‐
rát chýbala nežnosť, ktorá je tiež prejavom úprimnej, čis‐
tej lásky. Nežnosť môžeme prejaviť ako úprimný záujem o
 toho druhého. Človeku, ktorý je nežný, nikto nie je ľahos‐
tajný, rozmýšľa i koná tak, aby toho druhého vždy potešil 
a nikdy neranil. Aká je teda moja prosba? Prosím Vás, 
majte aj Vy odvahu, akú mal Boh, keď nám poslal svojho 
Syna.
Nech sa Vaša odvaha prejavuje v nežnosti k najbližším,

 ktorú pocítia i príjmu ako najvzácnejší dar od Vás nielen 
počas Vianoc, ale počas celého života.
Z celého srdca Vám to žičím a posielam svoje požeh‐

nanie.
Viktor Tomčányi

výpomocný duchovný
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Futbalový turnaj  
Vďaka dotácii  Nitrianskeho samosprávneho kraja a podpory

 miestnej samosprávy  sme dňa 25. júna 2017 organizovali 
futbalový turnaj „Memorial Ladislava Prešinského“. Počas 
priateľských zápasov počasie nám prialo, bola výborná 
futbalová atmosféra. Poctil nás prítomnosťou aj p. Štefan 
Korman, prezident   Oblastného futbalového zväzu v Nitre a syn
 neb. Ladislava Prešinského, tiež uznávaný a známy rozhodca 
Ladislav Prešinský ml. Tento pekný športový zážitok by sme 
chceli zopakovať aj na budúci rok.

Presinszky László emléktorna
A Nyitra megye és a helyi önkormányzat támogatásából 

focitornát szerveztünk 2017. június 25-én az elhunyt Presinszky 
László tiszteletére. A barátságos mérkőzések nagyon jó 
hangulatban zajlottak. Jelenlétével megtisztelt bennünket 
Štefan Korman, a futball klub járási elnöke és ifj. Presinszky 
László, aki édesapja nyomdokaiban haladva szintén egy 
elismert és híres futballbíró lett. Bízunk benne, hogy ezt a sikeres 
sportdélutánt jövőre is megismételhetjük.

Falunap 2017

Falunkban a nyár egyik legnagyobb eseménye 
a hagyományosan minden évben megrendezés-
re kerülő falunap. Erre az akcióra a  lakosainkon kí-
vül gyakran hazalátogatnak a távolabb élő 
családtagok, rokonok, és sokan érkeznek a környe-
ző településekről is. A gazdag és színes kultúrműsor 
mindenki igényét kielégíti, hisz a folklórcsoportokon 
kívül modern tánc, hastánc, paródia is szerepel a 
kínálatban. Köszönjük a fellépőknek, hogy évről-év-
re új műsorral kedveskednek a közönségnek, hisz 
egy-egy csokor begyakorlása rengeteg szabad-
időt igényel. A szórakoztató program idén is ferge-
teges volt, folyamatosan nyüzsgött a színpad és 
környéke, sőt a focipálya is megtelt az apróságok-
kal, akik a csúzdának, ugrálóvárnak örülhettek.  A 
gazdag program késő éjszakáig tartott, hiszen a 
műsor közben lépett fel idei évi sztárvendégünk az 
Irigy Hónaljmirigy Magyarországról és a Tegyük 
szebbé szülőfalunkat verseny kiértékelésére is az est
 folyamán került sor.

Éhes és szomjas senki sem maradt, volt finom 
lángos, sült kolbász, lacipecsenye és egyéb finom-
ság. A melegben a frissen csapolt sör a felnőttek-
nek és kofola a gyerekeknek egyaránt jól esett.

Bízunk benne, hogy mindenki, aki kilátogatott a 
szabadtéri színpadunkra kellemesen érezte magát 
és nagyszerű emlékekkel tért haza.

Köszönjük a fellépőknek: a Nagycétényi Alapis-
kola énekkarának, a Margaréta néptánc-, a Hap-
py Dance moderntánccsoportnak, a Larissa 
mazsorettcsoportnak, Draškovič Dominiknak, a Kú-
tyika Női-, a Kadarka Férfi Éneklőcsoportnak, a 
Nagycétényi Citerazenekarnak, a Csehi Férfi Ének-
lőcsoportnak, Kupecsek Józsefnek, Presinszky Gel-

lértnek és lányának Ágikának, valamint a 
balatonfűzfői Balaton Dalkörnek, a VIFI  vidám fiúk-
nak, néptáncosoknak és a YLDIZLAR hastánccso-
portnak a felejthetetlen délutánt.

Továbbá köszönjük mindazok az áldozatos mun-
káját, akik a szervezésben és lebonyolításban segí-
tőkezet nyújtottak.

Jövőre augusztus 18-án újra találkozunk!
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Deň obce 2017

Jednou z najväčších letných udalostí v živote našej ob‐
ce sú tradičné, každoročne usporiadané dni obce. Na toto 
podujatie sa okrem obyvateľov obce často vracajú aj čle‐
novia rodiny, príbuzní a priatelia žijúci vzdialene od nás, 
ale nechýbajú ani návštevníci z okolitých obcí. Bohatý a 

pestrý kultúrny program vyhovie požiadavkám každého, 
veď okrem folklórnych súborov je v ponuke aj moderný 
tanec, brušný tanec a aj paródia. Ďakujeme účinkujúcim, 
že nám každým rokom pripravia nový program a to aj 
napriek tomu, že nacvičenie jedného čísla si vyžaduje veľa
 času. Zábavný program bol aj tento rok úžasný, javisko a 
jeho okolie 
sa nepretrži‐
te hemžilo 

návštevníkmi, ba čo viac, futbalové ihrisko sa taktiež naplnilo drobiz‐
gom, ktorý sa tešil z nafukovacieho hradu a šmykľavky. Bohatý prog‐
ram trval dlho do noci. Hviezdou tohtoročného podujatia bola 
skupina Irigy Hónaljmirigy z Maďarska. Vyhodnotenie súťaže Skráš‐
lime našu rodnú obec sa taktiež uskutočnilo počas večera. 

Nikto neostal hladný ani smädný. Piekli sa chutné langoše, rozvo‐
niavala pečená klobása, pečené mäso a iné dobroty. Vo veľkom teple 
sa dospelí osviežili čapovaným pivom a deti schladila čapovaná kofo‐
la. 

Veríme, že každý, kto navštívil náš am�teáter, sa cítil príjemne a do‐
mov sa vrátil s úžasnými dojmami. 

Ďakujeme účinkujúcim a každému, kto pri organizácii a realizácii 
podujatia poskytol pomocnú ruku. 

Na ďalšie stretnutie sa tešíme budúci rok 18. augusta!

TEGYÜK SZEBBÉ 
SZÜLŐFALUNKAT!

                   
Nagyon fontos, milyen 

képet mutat  otthonunk 
az utca felől, és mi is 
egész más érzéssel térünk haza, ha 
egy zöldellő, rendezett előkert fo-
gad. Ezzel felöltöztethetjük a házun-
kat, tükörképet adunk az 
otthonunkról.

Nagycétény Község a projekt 
második évében meghirdette a 
„Tegyük szebbé szülőfalunkat!“ c. 
versenyét.  Boldogan és büszkén jár-
tuk szülőfalunk utcáit. Szebbnél-
szebb kiskert és udvar tárult a sze-
münk elé. Lakosaink odaadó 

törődéssel és sok 
szeretettel gyö-
nyörű, harmoni-
kus hellyé vará-
zsolták a környe-
zetüket.

A szakmai 
zsűri 2017. július 12 - július 14-ig érté-
kelte a „legszebb kiskert“, „legszebb 
udvar“ és a „legszebb erkély“ kate-
góriát.  Az ünnepélyes eredményhir-
detésre a falunapon, 2017. július 22-
én került sor. Oklevéllel és  értékes 
ajándékkal leptük meg a díjazotta-
kat.

A jövő évben is szeretnénk foly-
tatni versenyünket. Ezúton mindenkit
 arra bátorítunk, hogy már most szőj-
jön képzeletbeli tervet „portájának, 

környékének“ szépítésére,  nevezzen
 be a versenybe, hisz egy szép udvar,
 kiskert, erkély vagy terasz valóban 
ékesíti az udvarunk, utcánk vagy a  
falunk arculatát. 

Jelentkezni lehet személyesen a 
községi hivatalban, telefonon a 
037/6597489, 097/6597490-es számon, 
vagy e-mailban az obecnyurad@velky‐
cetin.sk  címen. 

Gratulálunk Borbély 
Alexandrának, a legjobb 
európai színésznőnek!
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Zveľaďujme naše okolie!

Predzáhrad‐
ky, dvory a bal‐
kóny môžu byť 
vizitkou dané‐
ho domu. Sú to 
miesta, ktoré 
utvárajú prvý 
dojem a celko‐
vú atmosféru  
domácnosti. Preto je veľmi dôleži‐
té, aby boli predzáhradka, balkón 
či terasa  pekné a útulné.

Obec Veľký Cetín v druhom ro‐
ku projektu vyhlásila súťaž: 
„Zveľaďujme naše okolie!“ Usporia‐
datelia boli očarení prácou našich 
milých súťažiacich, ktorí svojou 
obetavou prácou premenili svoju záhradku, dom či te‐
rasu do nevídanej krásy. 

V termíne od 12. 7. 2017 – 14. 7. 2017 odborná poro‐

     ta  vyhodnotila súťaž o „najkrajšiu predzáhradku“, „naj-
krajší dvor“ a „najkrajší balkón“.  Slávnostné vyhodno‐
tenie súťaže a odovzdávanie cien sa uskutočnilo dňa 
22. júla 2017 na obecnom dni. Súťažiacich sme pre‐
kvapili milým darčekom a diplomom.

Samozrejme, v tomto projekte chceme pokračovať aj
 v budúcnosti.

Vyzývame Vás, aby ste  už teraz plánovali výsadbu 
predzáhradiek, dvorov a balkónov.  Do tejto súťaže sa

 môžete  prihlásiť osobne na Obec‐
nom úrade, prípadne telefonicky 
na čísle 037/6597489, 037/ 
6597490, resp. e-mailom na adre‐
se obecnyurad@velkycetin.sk. 

Gulyásfőző verseny Kamocsán
Idén immár 4. alkalommal képviselte községün‐

ket a Csemadok helyi ASz a kamocsai nemzetközi 
Gasztro fesztiválon. Hála a lelkes csapatnak, élén 
Kósa Anasztáziával, ismét első díjazottak lettünk a
 babgulyás kategóriában.   Ékes bizonyítéka, hogy 
Cétényben igenis fantasztikusan tudnak főzni, és a 
legjobb  gulyások  nálunk  készülnek,  az  Alsóhe‐
gyiek csapata, akik szintén megvédték a tavalyi el‐
sőségüket  és Arany  fakanalasak  lettek  vadgulyás 
kategóriában.

Az aranyeső Kamocsán Nagycéténybe hullott!

Súťaž vo varení guláša v Komoči
Tento rok na medzinárodnom gastrofestivale 

Gastrofest v Komoči našu obec už štvrtý raz repre-
zentovala MO Csemadok. Vďaka tímu nadšencov pod 
vedením Anastázie Kóšovej sme si opäť odniesli zlato 
v kategórii fazuľový guláš.  Jasným dôkazom, že v Cetíne
 sa varí skutočne dobre a najlepšie guláše sa pripravujú 
u nás, je tím Alsóhegyi, ktorý si taktiež obhájil vlaňajšie 
prvenstvo a získal Zlatú varešku v kategórii gulášov 
z diviny. 

Zlatý dážď v Komoči bol určený pre Veľký Cetín! 

Nagycétényi gulyásfőző verseny
Hagyománnyá vált, hogy a Csemadok helyi alap-

szervezete évente megrendezi a gulyásfőző versenyt a 
szabadtéri színpad környékén. Lassan kinőjük a helyet, 
mert egyre több csapat jelentkezik a versenybe, hogy 
bemutassa főzőtudását, vagy egyszerűen csak jól érez-
ze magát a vidám társaságban, barátai, családtagjai 
körében. Idén először két kategóriában indulhattak a 
versenyző csapatok. A sertés-, marhagulyás első helye-
zettje Szabó Norbert és csapata lett, míg a vadgulyás 
kategóriában a Kadarka Férfi Éneklőcsoport győzött. 

Mindenkinek szívből gratulálunk!
Ahhoz, hogy ezt a versenyt színvonalasan meg tud-

juk rendezni,  támogatókra van szükségünk, ezért hatal-
mas köszönet jár mindenkinek, aki bármilyen módon, 
anyagiakkal, vagy tárgyjutalmakkal járult hozzá, hogy 
minden csapatot ajándékban tudjunk részesíteni.

Köszönjük a Gemer zenekarnak, hogy elfogadta 
meghívásunkat és a kiértékelés után fokozta a jó han-
gulatot és a táncparkettre vonzotta az időset és fiatalt 
egyaránt.
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Miniszteri látogatás 

Október 20-án falunk, Nagycétény adott helyet  
Solymos László környezetvédelmi miniszter látogatásá-
nak. Elkísérte őt Bastrnák 
Tibor parlamenti képvise-
lő /Most – Híd/, valamint 
a minisztérium további 
magasrangú vezetői is. A 
találkozón részt vettek a 
régió polgármesterei, illet-
ve közéleti személyiségei, 
akik a minisztert és beosz-
tottjait főképp az úniós tá-
mogatásokról kérdezték, 
valamint a minisztérium saját költségvetéséből esedékes
 anyagi támogatásokra voltak kíváncsiak. Kérdéseikre 
bő információt kaptak, de megállapodtunk abban, 
hogy folyamatosan kérdezünk, érdeklődünk az esetle-
ges további lehetőségekről, valamint a felvetődő prob-
lémákról. Szóba került a sertéstelep problémája, az 
ivóvíz, illetve csatornahálózat további építésének a 
gondja is. 

Návšteva ministra

Dňa 20-ho októbra naša obec poskytla priestor náv-
števe ministra životného prostredia. Pán  László Soly‐

mos zavítal do našej obce 
v  spoločnosti pána poslanca 
Národnej rady SR Tibora  
Bastrnáka / Most – Híd /, ako aj
 s čelnými predstaviteľmi re‐
zortu, vedúci pracovníci Envi‐
romentálneho fondu. Na stret-
nutí s ministerskou delegáciou
 boli prítomní aj starostovia 
a predstavitelia verejného ži‐

vota  nášho regiónu. Pýtali sme sa hlavne na možnosti 
čerpania fondov európskej únie, ako aj dotácií z rozpoč‐
tu samotného ministerstva. Dostali sme kvali�kované 
a hodnotné informácie, ale sme sa zhodli na tom, že sa 
budeme navzájom informovať o nových možnostiach, 
respektíve o riešení vzniknutých problémov. Témami 
boli hlavne problematika farmy ošípaných v našom ka‐
tastri, ako aj podpora �nancovania výstavby verejných 
vodovodov, ako aj kanalizácií.

Idősek napja

2017. október 24-én délután 14,00 ó-ra megtelt a kultúrház falunk nyugdíjasaival, hisz őket ünnepeltük, értük 
készültünk, sütöttünk, főztünk. A kultúrműsort a szívüknek legkedvesebbek az óvoda és alapiskolánk diákjai 
szolgáltatták. Baláži Valéria szavalata könnyeket csalt szemünkbe, Kupecsek András játéka pedig örömöt a 
szívünkbe. Polgármesterünk Mészáros Ferenc, mérnök  ajándékban részesítette a jelenlévőket, majd ünnepi 
beszédében méltatta nyugdíjasaink munkáját, pótolhatatlanságát a családjuk, hozzátartozóik és társadalmunk 
részére, a nyugdíjasklub tagjainak megköszönte a segítséget és közös éneklésre kért fel mindenkit.

A jó zene mellett még jobban ízlett a feltálalt ünnepi vacsora. Szépkorú lakosaink a sötétség beálltáig 
szórakoztak, dalolgattak. Bízunk benne, hogy mindenki megelégedve távozott.

Falunk nyugdíjasainak további boldog életet, erőt, egészséget, szeretetet, törődést és megbecsülést kívánunk!

Súťaž vo varení guláša
Už sa stalo tradíciou, že MO Csemadok každoročne usporiada 

v okolí am�teátra súťaž vo varení guláša. Pomaly sa toto miesto stáva 
pre nás malým, lebo do súťaže sa prihlasuje čoraz viac tímov, aby 
predstavili svoje kulinárske umenie, alebo aby sa len jednoducho 
dobre cítili vo veselej spoločnosti v kruhu svojich priateľov a 
príbuzných. Tento rok sa tímy prvýkrát mohli predstaviť v dvoch 
kategóriách. Na prvom mieste v kategórii bravčového a hovädzieho guláša sa umiestnil tím Norberta Szabóa, 
v kategórii diviny zvíťazil mužský spevokol Kadarka. Všetkým srdečne blahoželáme! 

Ďakujeme hudobnej skupine Gemer, že prijala naše pozvanie. Zároveň ďakujeme všetkým sponzorom, ktorí 
�nančne či inými darmi prispeli k tomu, aby sme všetky zúčastnené tímy mohli odmeniť vecnými cenami. 
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Takarítás és virágültetés a Hősök 
Emlékművénél

Október közepén a Kútyika Éneklőcsoport és a 
Magyar Közösség Pártja helyi szervezetének tagjai 
takarítást szerveztek a Hősök Emlékművénél. 
Eltakarították a száraz faleveleket, kifakult koszorúkat és 
megmetszették a bokrokat. A földbe került több, mint 
200 virághagyma is – krókusz, tulipán és nárcisz  
vegyesen –, ami a tavaszi ünnepekre díszíti majd az 
emlékpark területét. 

Upratovanie a výsadba kvetinovných cibúľ v okolí Pamätníka hrdinov
V mesiaci október členovia Kútyika Éneklőcsoport a miestnej organizácie SMK zorganizovali upratovanie parku

 pri miestnom Pamätníku hrdinov. Pohrabali popadané suché lístie, odstránili vyblednuté vence a ostrihali kríky. 
Nakoniec vysadili viac ako 200 kvetinových cibúľ – a to cibule tulipánov, narcisov a krokusov, ktoré na jar svojimi 
rôznofarebnými kvetinami skrášlia park pamätníkov.

A  Vöröskereszt nagycétényi 
alapszervezete szeretné megkö-
szönni minden kedves véradónak a 
részvételt  a 2017. október 30- i vér-
adáson, amelyre a szőlősi kultúrház-
ban került sor. A következő véradás 
jövő tavasszal lesz, mindenkit szere-
tettel várunk!

Miestny spolok Červeného 
kríža ďakuje každému darcovi, 
ktorý sa zúčastnil na darovaní krvi 
vo Vinodoli 30. októbra 2017.  Nasle‐
dujúce darovanie sa uskutoční bu‐
dúci rok na jar, každého dobro-
voľníka srdečne pozývame a tešíme 
sa na Vašu účasť!

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 
emlékezete

A nagycétényi emlékezők 
október 22-én az esti órákban 
találkoztak a község központjá-
ban levő kopjafánál. Tóth Klára, 
az MKP helyi szervezetének el-
nöke ünnepi beszédében a 
morvaországi František Lízna je-
zsuita szerzetes, felszentelt pap 
tanúságtételéről szólt.

Az ünnepi beszédet követő-
en a községben működő szer-
vezetek, művészeti csoportok és 
intézmények képviselői helyez-
ték el mécseseiket és az emlé-
kezés koszorúját.  

Povstanie – národnooslobodzovací boj  
v roku 1956 

V tomto roku sme sa dňa 22. októbra
 vo večerných hodinách zišli v strede 
obce pri pamätnom stlpe, aby sme pri‐
pomenuli 61. výročie povstania v Ma-
ďarsku v roku 1956. Klára Tóth, predse‐
da miestnej organizácie SMK, pred-
niesla slávnostný príhovor, v ktorom 
hovorila aj o svedectve 76 ročného mo‐
ravského jezuitského kňaza, ktorý v ob‐
dobí vypuknutia povstania v Maďarsku,
 v roku 1956, ako 10 ročný sa stal antiko‐
munistom. Po slávnostnom prejave 
predstavitelia miestnych organizácií a 
zástupcovia umeleckých súborov uloži‐
li k pamätnému stlpu spomienkové 
vence a zapálili sviečky.

Deň úcty k starším
24. októbra 2017 o 14,00 h. kultúrny dom sa naplnil s našimi dôchodcami, lebo to bol ich deň, ich sme 

oslavovali, pre nich sme piekli, varili. V kultúrnom bloku vystúpili deti z miestnej materskej a základnej školy. Potom
 Valéria Balážiová predniesla peknú básničku a Ondrej Kupecsek hral a spieval známe melódie. Náš starosta, 
Ing. František Mészáros odovzdal darčeky a v slávnostnom príhovore ocenil prácu, ktorú vykonávajú naši starší 
občania v prospech svojich rodín ako aj nášho spoločenstva. Členom klubu dôchodcov  poďakoval za pomoc,  
potom vyzval všetkých prítomných, aby zaspievali spoločnú pesničku.
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Egy nagy családdá váltunk – 
ötéves éfvordulót ünnepelt 

a Nagycétényi Citerazenekar

Nagycétényben a hetvenes évek közepétől kezdve 
sorra alakultak a hagyományokat őrző és éltető csopor-
tok, köztük a citerazenekarok is. Volt időszak, mikor fel-
nőtt- és gyermekcsoport is működött a községben. 
Néhány év csendet követően ezekre az alapokra épít-
ve hozta létre Presinszky Tibor 2012. tavaszán a Nagycé-
tényi Citerazenekart a helyi alapiskola tanulóinak 
sorából.  A tucatnyi kiskamasz lelke-
sen pengette a húrokat és lelkiisme-
retesen gyakorolt Száraz Angelika és 
Molnár Hilda, a nagykéri citerazene-
kar tagjainak vezetésével. 

„Kicsit félve vállaltuk el a tanítást. 
Mi sem tudtuk, mit hoz a jövő, de re-
méltük, hogy amit sok év munkájá-
val megtanultunk, át tudjuk adni a 
fiatalabb generációnak. E komoly 
lépéshez a motiváló erő a mi citera-
tanárunk, Szabó József citeraművész 
volt, akitől nem csak a citerázás csín-
ját-bínját tanulhattuk meg, hanem 
biztatást is kaptunk. Még ma is nagy 
megtiszteltetés számunkra a bizalom. Reméljük, nem 
okozunk csalódást sem felkérőinknek, sem tanoncaink-
nak, sem a citerazenekar szurkolóinak. Reméljük, még 
sok-sok kerek évfordulót ünnepelhetünk együtt!” – nyilat-
kozták portálunknak Angelika és Hilda.

A zenekar tagjai ma már érettségi előtt álló fiatalem-
berek, sőt, néhá-
nyan egyetemi 
padokat koptat-
nak. Lelkesen 
mesélnek a kez-
detekről, a zené-
ről, az együtt 
töltött évekről: 
Kiskorom óta 
imádom a ze-
nét, azonnal je-
lentkeztem az 
alakuló citeraze-
nekarba. Sok új dalt és csokrot megtanultam és már 
nemcsak mint zenekar vagyunk együtt, a barátságunk 
is összetart bennünket – vallja Csámpai Rita. Egy nagy 
családdá váltunk – egészíti ki Ritát Čerman Dominika, 
aki azt is elárulja, hogy a somogyi és mulatós csokrok áll-
nak szívéhez közel. Bödör Ibolya – aki a gálaműsor meg-
hívóját és logóját is tervezte – unokatestvérei példáját 
követve állt be a zenekarba. Presinszky Krisztián vállalja, 
hogy eleinte kínnak érezte a zenélést, hiszen állítása sze-
rint botfüle volt. Ennek ellenére kitartott, ma már ő a ze-

nekar bőgőse. Hétvégente nagyon jó érzés összeülni és 
együtt zenélni a hosszú, tanulással teli hét után – teszi 
hozzá Edina, Krisztián húga. Édesanyjuk, Klaudia is tagja 
a zenekarnak, aki a gyermekkori zongoratanulmányok 
után szerette volna ezt a népi hangszert is kipróbálni. 

A Nagycétényi Citerazenekar tagjai 2017. november
 11-én gálaestre hívták az érdeklődőket, hogy baráti 
csoportokkal – néptáncosokkal, citerásokkal, népdal-
énekesekkel – közösen ünnepeljék meg a zenekar meg-
alakulásának ötödik évfordulóját. A szervezők sokszínű 
műsorral várták a közönséget: zoboralji- és felvidéki 
gyermekjátékokkal és táncokkal, magyarbődi-, somo-
gyi-, vajdaszentiványi- és katonadalokkal, szilágysági 

táncokkal. A Nagycétényi Citera-
zenekar, a Nyitracsehi Szél fújja 
pántlikám tánccsoport, a Nagycé-
tényi Alapiskola Margaréta Tánc-
csoportja, a Nagycétényi Kútyika 
Éneklőcsoport, a Nagykéri Mórinca
 Néptáncegyüttes és a Nagykéri 
Mórinca Citerazenekar mellett a  
magyarországi Dabasi Tilinkó Nép-
táncegyüttes és Dabasi Mákvirág 
Citerazenekar is fellépett a gála-
műsorban. 

Gyepes Lajos, a Csemadok 
Nyitrai Területi Választmányának el-
nöke köszöntőjében elmondta, 

gyermekkorában édesanyja gyakran magával vitte az 
alsóbodoki asszonykórus fellépéseire. Egy ilyen alkalom-
mal hallotta és szerette meg a citerazenét, melyet aztán
 mindig a rendezvények csúcspontjaként érzékelt. Ké-
sőbb eltűntek, megszűntek a citerazenekarok. Ezért is 
örült, mikor hírét vette a citerazenekar megalakulásá-

nak. „Annak is 
örülök, hogy fej-
lődnek, játékuk 
egyre érettebb 
is kiforrottabb. Kí-
vánom, hogy 
még sok ötéves 
ciklust tudjanak 
sikeresen érté-
kelni és, hogy le-
gyen részük sok-
sok 
elismerésben!”- 

nyilatkozta a felvidék.mának az elnök.
Most kezdődik a tánc! – csendült fel a közismert dal a

 nagykéri és a nagycétényi citerazenekar közös produk-
ciójában a gálaműsor végén. S amint a citeraszót fel-
váltotta a dabasi népi zenekar, a táncházban Farkas 
Gábor vezetésével együtt ropták szereplők és közönség,
 fiatalok és idősek a nagycétényi kultúrházban. 

Forrás: felvidek.ma; Képek: Neszméri Tünde
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Mikulás
Igazi téli zimankóban indult útjára a Mikulás, hogy ajándékkal 

jutalmazza a hóban toporgó gyerekeket, akik már izgatottan 
várták. A feldíszített szekéren vele tartott az angyalka és a 
krampusz is. A gyerekek is készültek, néhányan rajzocskával 
kedveskedtek a Mikulásnak.

Mikuláš
V tomto roku v ozajstnej zime sa vybral do ulíc Mikuláš 

s  anjelom a čertom, aby obdarili detičky, ktoré na nich už 
netrpezlivo čakali. Niektoré deti nakreslili pre Mikuláša obrázok, 
ktorému sa veľmi potešil.

Adventre hangolódás a Vasárnapi Iskola 
Alapítvánnyal és Ringató foglalkozással
 

2017. november 25-én a 
község tornatermében gyüle-
keztek községünk legapróbb 
lakói szüleikkel, az ovisok és a 
kisiskolások, hogy részt vegye-
nek a Vasárnapi Iskola Alapít-
vány foglalkozásán. Az ala-
pítvány munkatársai Benkei 
Ildikóval, a program vezetőjé-
nek segítségével és vezetésé-
vel érkeztek Nagycéténybe.

A legkisebbek anyukáik kíséretében mondókáztak, 
énekeltek és játszottak Gállné Gróh Ilona, a Ringató fog-
lalkozások elindítója és lánya, Viki társaságában. A kisis-
kolások belemerültek a szentendrei skanzenból érkezett

 mézeskalácsok díszítésébe, 
majd Korpás Réka és Dö-
mény Krisztián foglalkozásán 
citerazene kíséretében ismer-
kedtek a Zobor-vidéki kará-
csonyi dalokkal. Az alapít-
vány csapata február végén 
visszatér Nagycéténybe, 
hogy ismét együtt töltsön egy
 derűs, vidám délelőttöt a 
gyerekekkel és szüleikkel. 

Betlehemezés a Nyitra-vidéken

Advent első vasárnapján, december 3-án 
került sor a kultúrházban a Betlehemezés a 
Nyitra-vidéken című rendezvényre. Az ün-
nepváró kézműves foglalkozásokon kicsik és 
nagyok együtt készítették az adventi 
koszorút, az ünnepi díszeket és mécseseket, 
díszítették a mézeskalácsot. A falu főterén 
Štefan Lašák plébános áldotta meg a község adventi koszorúját. A szertartást 
követően a ünnepi műsorral folytatódott a rendezvény programja, ahol a 
Nagycétényi Alapiskola diákjai a betlehemezés régi szép szokását elevenítették fel. 
A műsorban adventi és karácsonyi dalok is felhangzottak a Csitári Menyecskekórus, Kútyika Éneklőcsoport és 
Nagycétényi Citerazenekar előadásában.  

Ponitrianske Betlehemské ľudové zvyky 
V prvú adventnú nedeľu – 3. decembra sme v kultúrnom 

dome usporiadali a predviedli Ponitrianske Betlehemské ľudové 
zvyky. Na začiatku veľkí aj malí spolu tvorili - pripravovali 
adventné vence, sviatočné ozdoby, vianočné kahance, a  oz-
dobovali medovníky. Na hlavnom námestí obce náš farár, Štefan
 Lašák požehnal a vysvätil adventný veniec obce. V kultúrnom 
dome nasledoval slávnostný program, v ktorom žiaci Základnej 
školy vo Veľkom Cetíne oživili staré adventské zvyky, a v podaní 
Csitári Menyecskekórus, Kútyika Éneklőcsoport a Nagycétényi 
Citerazenekar odzneli adventné a vianočné piesne. 
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Karácsonyi vásár
Idén harmadszor rendezi meg a Csemadok helyi ASz a 

karácsonyi vásárt. Az árusító bódék már foglaltak, lesz itt 
mindenféle finomság, méz, ostya, sütemények, füstölt hús, 
kolbász, karácsonyi díszek, ajándékok. A büfében 
káposztaleves, sült hurka, forralt bor, puncs. 

A délután folyamán kerül sor a Betlehemünk 
megáldására, valamint iskolánk énekkara karácsonyi 
dalokkal, tánccsoportunk manótánccal szórakoztatja a 
vásárra kilátogató lakosokat.

Szeretnénk, ha mindenki jól érezné magát, mi ezért 
mindent megteszünk, lelkesen készülődünk az ünnepre!

Ezúton is szeretettel meghívunk és várunk mindenkit!
Vianočné trhy

V tomto roku už po tretí krát organizuje ZO Csemadok 
Vianočné trhy pred Obecným úradom. Predajné stánky sú 
už obsadené, bude sa predávať med, oplátky,  koláčiky, 
údené mäso, klobásky, vianočné ozdoby, darčeky. 
Samozrejme nebude chýbať ani dobrá kapustnica, varené 
víno, či punč.

V poobedňajších hodinách bude požehnanie 
miestneho Betlehemu, spevokol ZŠ zaspieva vianočné 
pesničky a vystúpi aj tanečná skupina.

Našim prianím je, aby sa každí cítil príjemne, aby spolu 
s nami sa naladil na vianočnú atmosféru. 

Všetkých Vás srdečne pozývame!

Betlehem

Lukács 2,14

„ Dicsőség a magasságban Istennek

  És a földön a jóakaratú embereknek. „ 

Megszületett egy elképzelés, 
gondolat a tavalyi „kis“ betlehem 
láttán, hogy készítsünk egy élet-
nagyságú betlehemet a községi hi-
vatal elé. Az ötletet örömmel fogadta
 Presinszky Kurcsa Teri néni is, aki 
látogatásunk alkalmával megigérte, 
hogy elkészíti a ruhákat.

Megvalósult. Gyönyörű lett. Biz-
tosan megcsodálja falunk apraja-
nagyja. 

A kivilágított betlehemnél érez-
zük át a szeretet ünnepének lénye-
gét, hogy az összetartás, a szeretet 
megnyilvánulása ne csak ilyenkor 
karácsony táján, de a szürke hétköz-
napok idején is ott legyen az embe-
rek szívében-lelkében. 

Az új betlehemet helyi plébáno-
saink áldják meg. 

Hálás köszönet az ügyes kezű 
Teri néninek és mindenkinek, aki se-
gített a betlehem elkészítésében. 

Betlehem

Lukáš, 2, 14
„Sláva Bohu na výsostiach 
a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle.“

Zrodila  sa  myšlienka  na  zhoto‑
venie  betlehemu v  životnej  veľ‑
kosti.  S  nápadom  sme navštıv́ili 
p.  Teréziu  Presinszkú  Kurcsovú, 
ktorá  nám  sľúbila,  že  nám 
ochotne  pomôže  zrealizovať 
tento nápad.
Je  krásny.  Určite    obdivuhodný. 
Nový  betlehem  vysvätia  naši 
dôstojnı ́p. farári.
Keď  sa  zastavıḿe  pri  vysviete‑
nom  betleheme,  tak  precıť́me 
čaro Vianoc,  lásku,  súdržnosť aj 
v našich srdciach nielen v tomto  
vianočnom obdobı,́ ale aj všedné 
dni nasledujúceho roka.
Naša  úprimná  a  srdečná  vďaka 
patrı ́v prvom rade  šikovnej Te‑
rinénike  a  každému,  kto  pomo‑
hol  pri  výstavbe  nášho 
betlehema. 
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Akikre büszkék vagyunk
Kónya Márió, lelkipásztor

„Nem ti választottatok engem, hanem 
én választottalak benneteket.” 
(Jn 15, 16a)

2007. június 23-án mutattam be első 
szentmisémet a nagycétényi Sarlós Bol-
dogasszony plébániatemplomban.            
A szentírási olvasmányok és a szentmise 
formulája Krisztusnak, a mindenség Királyá-
nak főünnepéről szóltak. Épp az idei Krisztus 
Király ünnepre készülve kaptam a felkérést, amit egyút-
tal meg is köszönök, hogy szóljak egy pár sorban mind-
azokhoz, akik kézbe veszik és örömmel olvassák a 
faluújság karácsonyi számát.

Csodálatosan szép 
kép Munkácsy Mihály 
festménye, Krisztus Pilá-
tus előtt. Magas tró-
non ül a római hely-
tartó, Pilátus. Lent áll 
megkötözött kézzel, 
fehér ruhában, de fel-
emelt fejjel: Krisztus. Az-
zal vádolták a zsidók, 
hogy királlyá akarja 
tenni magát. Pilátus 
kérdésére – valóban 
király vagy te? – Jézus 
így felel: Te mondod, 
király vagyok. De az 
én országom nem e világból való. Nem földi országot 
akarok, nem politikai hatalomra vágyom. Az én orszá-
gom a lelkek birodalma, az igazságosság, a szeretet és 
a béke országa. Zászlóm a kereszt, fegyverem a szeretet.

Tíz évvel ezelőtt tizennégy szentelendő társammal 
együtt beléptem Krisz-
tus lelki seregébe. A 
szeretet Egyházába. 
Nagy feladat várt ránk, 
mely jelenleg is tart: az 
örömhír bátor hirdeté-
se, az áldozat bemuta-
tása, a szentségek ki-
szolgáltatása, az em-
berek szolgálata. Min-
denkinek mindene kell, 
hogy legyünk. Ez csak 
Isten segítségével lehet-
séges. 

A hivatás Isten in-
gyenes ajándéka – ke-
gyelem. „Nem ti választottatok engem, hanem én 
választottalak benneteket.” (Jn 15, 16a) Jeremiás prófé-

ta így jegyzi föl meghívása történetét: „Mi­
előtt megalkottalak anyád méhében, 
már ismertelek, mielőtt megszülettél volna,
 fölszenteltelek és prófétául rendeltelek a 
nemzetek javára.” Jeremiás jajgat, ifjúsá-
gára hivatkozik, de Isten bátorítja: „Ne félj 
tőlük, mert veled vagyok és megoltal­
mazlak.” (Jer 1, 4­8) Isten nem magához 
szólítja azokat, akiket meghív, hanem kül-
detést bíz rájuk, feladatot ad nekik. Nem 
azért mert tökéletes vagy, mert megfelelsz
 neki, netán mert rászolgáltál a meghívás-
ra… Nem! Ingyenes kegyelem az Ő 
meghívása. Nekünk, meghívottaknak 

csak az a dolgunk, hogy jó fülünk és nyitott szívünk le-
gyen.

2010. július 1-je óta vagyok Marcelháza és Dunamocs
 egyházközségek lelkipásztora. Mécs László szerint a pap

 az az ember, aki Jézus 
örömével a szívében 
visszamosolyog az em-
berre, visszamosolyog 
az Istenre. Jézus örö-
mével a szívemben 
akarom továbbra is 
szolgálni országának 
terjesztését, előmozdí-
tani az „igazság és 
élet, kegyelem és 
szentség, igazságos­
ság, szeretet és bé­
ke” (részlet az ünnep 
prefációjából) megva-
lósulását ott, ahol 

jelenleg szolgálatot teljesítek, mindenütt, ahová a Király 
majd a jövőben küld. 

Köszönetemet fejezem ki mindenkinek, aki imáiban 
megemlékezik rólam, biztosítva személyüket, hogy én is 
imádkozom értük. Szívből kérek minden hívő lelket, aki-

nek szívügye Isten or-
szágának terjesztése, 
hogy imádkozzanak 
hivatásokért, a szolgá-
ló papságért beleért-
ve falunk elszárma-
zottait is. 

Tegye áldottá úgy 
az ünnep-, mint min-
dennapjaitokat most 
és a jövőben is Az, 
akié egyedül az ura-
lom, a dicsőség és a 
hatalom minden szá-
zadokon át! 

Kónya Márió
lelkipásztor
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Akire büszkék vagyunk
Kiss-Maly László,  

érdemes esperes, plébános

"A karácsonyi álmok, 
valóra válnak!"

Szeretném a Kedves Olvasók elé pél-
dául állítani a saját élethivatásomat:

Mindig is büszke voltam arra, hogy 
tősgyökeres nagycétényi származású, 
hithű patrióta vagyok, aki világ életében 
egy álmodozó fazon volt. Vallásos lelkü-
letű, vidám kölök, aki rendszeres templomi felolvasó és 
egyben néptáncos is. Ifjúként a Csemadok férfi énekka-
rának tagja. 

A magyar tannyelvű kilencéves alapiskola elvégzése
 és a szlovák nyelvű szakipari iskola után, képesített sza-
kács-főszakácsként helyezkedtem el, majd szakosított 
magyar hitoktatóként végeztem. 

Nagykéri nagymamám és a Nagycétényi Rózsafűzér
 Tagok kiimádkozták, hogy pap legyek. Hiába álmodoz-
tam arról, hogy megnősülök, családot alapítok és szép 
gyermekeim lesznek, ezzel az imahadjárattal szemben 
nem győzhettem. Szögre akasztottam a főszakács-faka-
nalat, addigi álmaimmal együtt. 

Felívelő karrieremet, bizony megtörte a hirtelen jött 
katonai behívó. Az 1988-as év karácsonya előtti időben,
 a seregben mély "katarzist" átélve, bizony 180 fokkal 
megváltozott az életem. Nos, az akkori karácsonyi álom-
fogadalmam hidegen hagyása által, bizony az Isten új-
ra beleszólt az életembe, édesapám halálával, aki az 
ölemben múlt ki e földi világból.

 A gyászidőszakot követve Pannon-
halmán egy hivatástisztázó lelkigyakor-
laton hoztam meg életem legnagyobb
 döntését. Beálltam a szalézi szerzetesek
 közé, ahol életem legboldogabb hét 
évét töltöttem. A karácsonyi álom va-
lóra vált, amikor Don Bosco örökös fia-
ként az Esztergomi Bazilikában 17 évvel 
ezelőtt egyházmegyés papnak szentel-
tek fel.

Küszöbön áll a karácsony s ama 
gyermekkori álmok egy percre vissza-
térnek, és én is régi átélt emlékként 
gondolok vissza, a „Szállást Keres A 

Szentcsalád Kilenced” -re, amikor a mi utcánkban a "fé-
szeriek", a "Bodor" Maris néninél összejöttünk. 

Ezt a szép hagyományt Dorogon is bevezettem. 
12 évig végeztük mi is a plébánián, és ez év januárjától 
az új helyemen, Esztergom-Szentgyörgymezőn is szeret-
ném meggyökereztetni. 

Szentestén, kicsit az álmokban is hiszünk! 
Nem szeretnék mást kívánni az én földijeimnek oda-

haza, csak azt, hogy boldogok legyetek és másokért a 
szokásosnál is "kicsit" többet tegyetek! Mert a rohanó vi-
lágban megkoptak az igazi fények. Nem szeretnék 
mást, csak hinni a magyar szóban, őszintén szeretni és 
bízni mindig a jóban. Őrizzük meg úgy "cétényiessen" ka-
rácsonyunk fényét, a szeretetben-imában való ősi szent 
hitünk reményét. Hisz karácsonykor mi mindannyian újra
 gyerekek vagyunk, s gyermeteg-álmunknak határt nem
 szabhatunk!! 

Áldott, Békés Szent Karácsonyt kíván imával: 

Kiss-Maly László
 érdemes esperes, plébános

Akire büszkék vagyunk
Kónya Attila plébános

Papi jelmondatom: „Íme én veletek 
vagyok mindennap a világ végéig!” 

(Mt 28,20)

1972. szept. 23-án születtem Nyitrán, 
keresztény családban harmadik gyer-
mekként. Négyen vagyunk testvérek. Szü-
leim egyszerű emberek, akik hitre neveltek 
bennünket. A nyolcéves általános iskolát 
Nagycétényben, a szülőfalumban végez-
tem; 1978-86-ban fejeztem be. Nyitrán 
folytattam tanulmányaimat, élelmiszer és 
húsboltban eladónak. Két évet dolgoztam a szakmám-
ban, majd Magyarországra kerültem Andocsra (So-
mogy megyében levő kis faluba Mária zarándokhely), 
ahol változás történt az életemben. Ott éreztem meg 
először a papi hivatást. Mivel igen váratlanul érintett, úgy

 gondoltam, hogy letöltöm a katonai szol-
gálatot, hátha elmúlik ez a benső érzés a 
papi szolgálat után. 1991 őszén bevonul-
tam katonának Dévényújfaluba, Po-
zsonyba, (Devínska Nová Ves) ahol még 
inkább erősödött bennem az Istentől va-
ló meghívás. 1993 tavaszán szereltem le, 
és a magyarországi szalézi szerzetességet
 választottam. Három évig voltam ideigle-
nes fogadalmas. Közben Szombathelyen
 elvégeztem az érettségit és Budapesti 
Szalézi Rendházba kerültem. A fogadal-
mam lejártával, felvételt nyertem az Esz-
tergom-Budapesti Főegyházmegyébe. 
Esztergomban végeztem teológiai tanul-
mányaimat, 1996-2002-ig. 2002. június 15-

én, szenteltek pappá az esztergomi bazilikában, majd 
Budapestre kerültem a Szent István Bazilikába káplán-
ként. Egy év után Bp.-Erzsébetváros Árpád-házi Szent Er-
zsébet plébánián töltöttem kápláni szolgálatomat 2004-
ig. Isten útjai kifürkészhetetlenek, volt plébánosom újra 
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A 2017-es év a Kútyika Női 
Éneklőcsoport életében

A 2017-es év a Kútyikánál eseményekben szintén 
gazdag volt.

Ebben az évben 17 alkalommal szerepeltünk a nyil-
vánosság előtt. A szokásos helyi és környező falvak fellé-
pései mellett kiemelném képviseletünket Csíksomlyón, a
 pünkösdi búcsún. 

Idén mi szerveztük meg a központi zoboralji Szent Ist-
ván ünnepséget, melyen a zoboralji hagyományőrzők 
népviseletben jelentek meg. A Csemadok által első al-
kalommal megrendezett országos Szent István-napi ün-
nepségen Deákiban a Kútyika a csehi Férfi Énekkarral és
 a Pogrányi  hagyományőrzőkkel képviselték  Zoboralját.
 Részt vettünk Alsóbodokon a Szent Kereszt Felmagaszta-
lása kápolna felszentelésén, ahol gróf Esterházy János 
hamvait helyezték örök nyugalomra. Meghívást kaptunk
 Vecsésre is a Szomszédolás fesztiválra, ahol szintén sok 
csoporttal  találkozhattunk.  A budapesti Magyarság 
Házában megrendezett szórvány napok keretén belül a

 csehi férfiakkal és a pogrányi asszonyokkal a Kútyika 
tagjai képviselték Zoboralját, ahol a zoboralji lakodal-
masból részleteket adtak elő, az érdeklődők megcso-
dálhatták a valamikori gyönyörű menyasszonyi koszorút
 és a vőlegényt. Legjelentősebb szereplésünk az egri Pa-
lócgálán volt, ahol a Népzenei Együttesek Országos Mi-
nősítésén  EZÜST fokozatot értünk el, mely az utóbbi évek
 legnagyobb elismerése. 

Az idei esztendő fellépéseinek sora is bizonyítja, hogy
 a Kútyika Nagycétényi Női Éneklőcsoport életképes, 
színvonalas műsort tud előadni, az előre eltervezett ren-
dezvényeket képes megszervezni, képviseli falunkat a 
környező és határon túli eseményeken. Minden köszö-
net a csoport tagjainak azért, hogy szabadidejüket fel-
áldozva, rendszeresen készülnek a fellépésekre, őseik 
kultúráját tovább viszik, bemutatják a nagyvilágban. Kö-
szönet mindenkinek, akik a háttérben, névtelenül vagy 
csak a fellépésen való jelenlétükkel is támogatják a cso-
portot, ezzel is biztatva őket a további sikeres szereplés-
re.

Pócsik Antal

visszakért a Bp. Szent István Bazilikába, ahol 2009-ig vol-
tam káplán. Plébánosi feladatomat 2009-től a jelenlegi 
Budapest, Pünkösdfürdői Boldog Özséb plébánián töl-
töm.

Hogyan lesz valakiből 
pap? Bizonyára ez a gondo-
lat sokakban felmerül. Na-
gyon sok befolyásoló té-
nyező segítheti az embert 
abban, hogy a papi hiva-
tást válassza. De mindenek-
előtt a legfontosabb, hogy 
az Isten meghívása nélkül ez 
nem történhet meg! Honnét 
tudhatom, hogy Isten meg-
hívott erre a szolgálatra? 
Egyszerűen csak „benső 
vágy” születik meg az em-
berben, hogy az Isten szol-
gájává váljon, s ha nem múlik el, akkor az Úr hív. Ahhoz 
tudnám hasonlítani, mint aki szerelmes lesz valakibe és 
döntést hoz arra nézve, hogy egész életén át szeretné 
vele leélni az életét. Az Isten iránti szeretet gyulladt fel szí-
vemben. A befolyásoló tényezők számomra elsősorban
 a keresztény nevelés volt, Isten és ember szeretete. De 
nem utolsó sorban az a példa, amelyet megtapasztal-
tam az életem során. Felejthetetlen számomra, amikor 
Andocson voltam, és részt vettem az ifjúsági találkozón, 

láttam azokat a fiatalokat, akik „lángoló” szívvel imád-
koztak, énekeltek a gitáros szentmisén. Bensőleg hallot-
tam egy hangot: „ez az, amit te keresel”, és átölelt az 

Isten, ahogy Ady a nagy 
költő mondja. Nem utolsó 
sorban egyik legfontosabb 
tényező az a sok imádság, 
amelyet a szüleim, nagy-
szüleim és a kedves hívek 
imádkoztak és imádkoznak 
értem.

Papi életemben na-
gyon sok emberrel találko-
zom, és azt tapasztalom, 
hogy minden ember vala-
mily módon rászorul a se-
gítségre, anyagiakban, lel-
kiekben, útmutatásban, 
bátorításban. Az Úrtól kap-

tam a hivatást, de egyben küldetést is az emberek közé!
 Nem a problémáikat kell megoldanom, hanem az Istent
 elvinni hozzájuk! Megtapasztalhassák, hogy e világban, 
a szerető Isten nem hagyja magukra! Ennek szeretnék 
mindjobban megfelelni, Isten kegyelméből. Öröm szá-
momra, hogy az Úrban szolgálhatom embertársaimat.

Szeretettel: Attila atya

Sme radi, že z našej obce pochádzajú traja kňazi, ktorí šíria dobrú povesť našej obce. Aj keď sú fyzicky od rodnej 
obce vzdialení, duševne sme neustále spojení.
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Zo života dôchodcov

Členovia klubu dôchodcov strávili aj tento rok v júli 
jeden deň na kúpalisku v Štúrove. V auguste sa niekoľko
 členov zúčastnilo trdičného „gombócfestivalu” v Bala‐
tonfűzfő: pár hodín pri vode a potom sme sa vrátili na 
pestrý kultúrny program, ktorý otvárali naše mažoret‐
ky.              

V septembri sme zorganizovali jesennú brigádu na 
námestí, o ktoré sa už pravidelne staráme. V októbri sme
 sa zapojili do príprav dňa dôchodcov v kultúrnom do‐
me.

2. decembra sa chystáme do Maďarska do mesta 
Sopron. Na programe je návšteva čokoládovne s pria-
mym výhľadom na výrobu a s možnosťou ochutnávky, 
prehliadka historickej časti mesta a návšteva Vianočných
 trhov na námestí. Koncom decembra plánujeme sláv‐
nostné vianočné posedenie pre členov klubu.   

         
Mária Ďurianová

Nyugdíjasok klubja
    

Ez év júliusában is a párkányi Vadas strandon töltöt-
tünk egy napot, augusztusban néhányan Balatonfűzfőn
 jártunk a hagyományos gombócfesztiválon. Mivel az 
időjárás kedvezett, pár órát a Balaton partján is eltölthet-
tünk,majd visszatértünk a fesztivál színhelyére, ahol ép-
pen elkezdődött a műsor, ami az idén – nem kis 
büszkeségünkre – a mi mazsorettjeink felvonulásával 
kezdődött.       

Szeptemberben megszerveztük az őszi brigádot a 
ránk bízott terecske rendbetételére, de segítkeztünk a 
nyugdíjasnap előkészítésében is. December 2-án Sop-
ronba kirándultunk, ahol meglátogattunk egy csokolá-
dégyárat, majd a város történelmi nevezetességeit és a
 karácsonyi vásárt a város főterén. December végén ün-
nepélyes karácsonyi összejövetellel zárjuk az évet.    

  
Ďurian Mária

A polgármester köszöni a nyugdíjasok segítségét a 
balatonfűzfői nyugdíjasok háromnapos kirándulásának 

megszervezésében.

KADARKA Férfi Éneklőcsoport

Mint már 33 éven keresztül , a 2017 év is bőséges le-
hetőséget adott a szereplésre a csoportnak, hogy be-
mutassák falunk, illetve távoli települések lakosainak 
legújabb népdalcsokrait, regrúta, bordalaikat. Csak né-
hányat a listáról: falunap idahaza, falunap Nyitracsehin.
 Amióta tart a Gombócfesztivál testvértelepü-
lésünkön Balatonfűzfőn, nem maradhat itthon 
a dalosajkú férfitársaság sem. Ott vagyunk a 
Szent István napi ünnepségeken, a Minden-
szenteki megemlékezésen és sorolhatnám 
még, de helyhiány miatt rövidre fogjuk írásun-
kat. Szívesen tarkítanánk falunk további ren-
dezvényeit is, amennyiben meghívást kap-
nánk, sajnos ez bizonyos rendezvényeknél 
rendszeresen elmarad. Kiemelnénk a Nyitra 
Megyei Művelődési Központtal való együtt-
működést, amely sok település folklórcsoport-
jának ad teret, segíti őket fellépéseket 
biztosítva. Ilyen a Nagyanyám életútja össze-
állítás is, amellyel nemcsak a környék falvait látogattuk 
meg, de 3 fellépésünk volt a Kelet-Balatoni Kistérség te-
lepülésein, valamint Tatán, néhány napja.

Bízunk benne, hogy az eddigi töretlen működés és tö-
rekvés a békés együttműködés érdekében továbbra is 
kitart, hogy elérje célját mindenki javát szolgálva. 

A közelgő ünnepek alkalmával kívánunk mindenki-
nek békés, boldog , szeretetben gazdag méltóságteljes 
Karácsonyt és az Új Évben erőt, egészséget és sok – sok 
sikert. 

Mužský spevokol KADARAKA

Ako už 33 rokov nepretržite, ani tento rok nebol 
ničím výnimočný, čo sa týka množstvom podujatí, na 
ktorých sa zúčastnil spevokol. A to nielen v domácom 
prostredí, ale aj široko – ďaleko v okolí, ba aj v zahraničí. 

Spomenieme len zopár, aby sme dodržali 
priestor v tomto vydaní. Samozrejmosťou je
 účasť na domácich akciách, ako je obecný 
deň, uctenie pamiatky Sv. Štefana, či prí‐
tomnosť pri tradičnom spomienkovom akte
 pri Pamätníku padlých 1. novembra. Boli 
sme aj v Čechynciach na obecných dňoch, 
ako aj na Gombócfestivalu v družobnom 
meste Balatonfűzfő. Úprimne si priznáme, 
radi by sme spestrili aj iné akcie, podujatia 
v našej obci, avšak z niektorých pravidelne 
absentuje pozvanie. Musím vyzdvihnúť po‐
mocnú ruku Krajského osvetového strediska

   v Nitre, ktoré zabezpečí pre početné množ-
stvo folklórnych súborov možnosť vystúpení. V rámci 
tejto spolupráci sme boli s programom Životná púť mo‐
jej babky okrem okolitých obcí aj v okolí Balatónu, či 
pred pár dňami aj mestečku Tata.

Sme presvedčení, že doterajšia nepretržitá činnosť, 
ako aj snaha o úzku spoluprácu s každým spolkom bu‐
de mať pozitívny výsledok v prospech všetkých, nielen 
členov, ale hlavne občanov. 

Prajeme Vám krásne, požehnané Vianoce a do Nové‐
ho roka pevné zdravie a veľa veľa úspechov . 
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Mažoretky LARISSA

Naše mažoretky nelenili ani cez leto. V auguste už tra‐
dične vycestovali do Maďarska na Balaton. Mažoretkovým
 sprievodom otvárali celý kultúrny program. Okrem sprie‐
vodu vystúpili aj s dvomi choreogra�ami. V septembri 
sme opäť nabehli na kolobeh tréningov a radostne sme 
otvorili sezónu 2017/2018. Prijali sme medzi seba nové 
tváre, z ktorých máme veľkú radosť. V októbri sme navští‐
vili mesto Šaľa, kde sa konal Bene�čný koncert pre býva‐
lého hasiča Daniela Vyslúžila. Vystúpili tu mažoretky zo 

všetkých skupín. 
Koncom mesiaca sme pre naše členky usporiadali už 

tradičnú Halloween party, na ktorej sme súťažili o naj‐
lepšie masky, tancovali halloweensky tanec a zabávali sa 
až do neskorých večerných hodín.  Momentálne sa prip‐
ravujeme na VIANOČNÝ GALAVEČER, ktorý usporadú‐
vame už po piaty raz. Tento rok sa ponesie v téme 
ĽADOVÉ KRÁĽOVSTVO. Vystúpia naše mažoretky, hostia, 
nebude chýbať tombola a ani skvelé a chutné občerstve‐
nie z dielne našich úžasných rodičov. Aj touto cestou 
všetkých srdečne očakávame. Veríme, že si nájdete čas a 
Vaše kroky sa i v tomto predvianočnom zhone zatúlajú 
práve k nám. Čaká nás aj vystúpenie na Vianočných 
trhoch v Šali. Tradične sa chystáme aj na Vianočné trhy v 
našej obci, kde nebudeme vystupovať, ale predávať naše 
výrobky. Cez sviatky si opäť trošku oddýchneme a po 
zimnom období budeme pracovať a trénovať ešte 
tvrdšie a pripravovať sa na jarné súťaže a vystúpenia. Už 
teraz sa tešíme!

Patrícia Ďurianová
A LARISSA Mazsorettcsoport  

Augusztusban felléptünk  a balatonfűzfői gombóc-
fesztiválon, sőt a műsor a mi felvonulásunkkal kezdődött. 
Szeptemberben beindult a rendszeres edzés mindhárom 
csoport részére. Októberben jótékonysági koncerten lép-
tünk fel Vágsellyén, utána Halloween pártin szórakoztunk a tornateremben. Jelenleg a karácsonyi gálaeestre ké-
szülünk, immár ötödik alkalommal. A rendezvényen mazsorettjeinken kívül több meghívott vendég is szórakoztatni
 fogja a közönséget, lesz tombola, frissítő és más meglepetés. Ezúton szeretettel meghívunk mindenkit december  
16-án a kultúrházba. Decemberben fellépünk még Vágsellyén a karácsonyi vásáron, idehaza is bekapcsolódunk
 ebbe az akcióba saját termékeinkkel.

Ďurian Patrícia
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A Cétényke Vadásztársaság életéből

Hála a szorgalmas vadetetésnek a téli 
időjárás viszontagságait az őzállomány jó 
állapotban vészelte át. Ennek is köszönhe-
tően sikerült az őzkilövési tervet eredménye-
sen teljesíteni.

A nyári időszakban sikerült 2 vadászlest 
elkészíteni, ill. a határban kihelyezni, amiért 
dicséretet  érdemel főként Sranko Rastislav 
és Borbély Dávid. A vadászlak körül a fűnyí-
rást és a facsemeték kiültetését a fiatalabb 
generáció és a vadászjelölt becsületesen elvégezte. 
Ősszel a kötelező brigádmunkán – kukoricatördelés – 
szinte mindenki részt vett, így kalászos kukoricából van 
bőven a raktáron. Ezen kívül nagyobb mennyiségű ta-
karmányt biztosított még Borbély Ferenc, Borbély Sán-
dor, Borbély Pál, Szibilla Lajos és Gregor Tamás. Így a téli 
időszakot ismét felkészülten várhatjuk.

Lassan elkezdődik a hagyományos vadászbál szerve-
zése, mely január 13-án lesz a helyi kultúrházban. 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!!

Zo života PZ Cetínka

Vďaka dôslednému prikrmovaniu v mi‐
nulom zimnom období úžitková zver 
v  našom poľovnom revíri prezimovala 
v dobrej kondícií. O tom svedčia aj dobré 
výsledky plnenia lovu srnčej zveri.

V letnej sezóne sa podarilo zhotoviť 
2 posedy a následne ich postaviť v revíri, za
 čo zaslúžia pochvalu hlavne Rastislav Šran‐
ko a Dávid Borbély. Mladšia generácia 

poľovníkov spolu s kandidátom sa postarali o kosení 
trávy a o výsadbu stromčekov okolo poľovníckej chaty. 
Na povinnej brigáde – lámanie kukurice – sa zúčastnil 
skoro každý člen PZ. Okrem klasovej kukurice väčšie 
množstvo krmiva zabezpečili členovia: František Bor‐
bély, Alexander Borbély, Pavol Borbély, Ľudovít Szibilla a
 Tomáš Gregor. To znamená, že z hľadiska prikrmovania 
zveri sme pripravení na nasledujúce zimné obdobie.

Začali sa aj prípravy na usporiadanie tradičného po-
ľovníckeho plesu, ktorý sa koná 13. 01. 2018 v miestnom
 kultúrnom dome. Každého srdečne pozývame!!

Magyar papi és szerzetesi hivatásokért 
imádkoztak a Zobor-vidéken

Zoboralján immár 
kilencedik alkalommal 
gyűltek össze 2017. au-
gusztus 20-án a vidék 
hagyományőrzői, 
hogy Szent István 
király ünnepén ma-
gyar papi és szerzetesi 
hivatásokért imádkoz-
zanak. Az imadélután-
nak ezúttal Nagycé-
tény község adott 
otthont.

A hagyományőrző 
zarándokok a házigazda Kútyika Női Éneklőcsoport 
zászlója alatt érkeztek a szentmisére, melyet Lengyel 
Sándor, vágai és Štefan Laššák, helyi plébánosok 
celebráltak. Lengyel Sándor atya prédikációjában 
kiemelte: Szent István jól döntött, mikor a 
kereszténységet választotta és a nemzet sorsát Jézusra –
 sziklára építette.

A mai korban is van mit tanulni tőle: építeni kell a 
házat, építeni a hazát. Nem magunknak, hanem 
gyermekeinknek és unokáinknak, ezért kell pontos 

munkát végezni. Sor került az új kenyér megszentelésére
 is. A szertartás a pápai és a nemzeti himnusz éneklésével
 zárult.

Az ünnepség a templom melletti emlékparkban, a 
2013-ban felszentelt Szent István emlékoszlop előtt 
folytatódott. A jelenlevők meghallgatták Szent István 
imáját, majd népi énekek hangzottak el a ha-
gyományőrző csoportok előadásában. Lengyel Sándor
 lelkiatya méltatta István király érdemeit, majd a 
jelenlevők koszorúikkal tisztelegtek első szent királyunk 
előtt. A megemlékezés a Szózat közös eléneklésével 
zárult.

T.K/P.A.
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Kadar Borászok Társulata

Tisztelt borászok, falubéliek
A múltban kiadott új-

ságokban eddig mindig 
beszámoltunk a tevé-
kenységünkről és terve-
inkről, ezt továbbra is így 
szeretnénk folytatni. Ezért 
engedjék meg, hogy 
beszámoljak Önöknek 
az egész évi tevékeny-
ségünkről!

A 2017-es évet szoká-
sunkhoz híven a hagyo-
mányos Borászbállal 
kezdtük, amelyet min-
den évben megrendez-
zük Önök és minden érdeklődő 
számára.

A borászatban szükséges szólni az
 előző évről, mivel a 2016-os év kez-
dete a borászok számára nagyon 
rossz volt. A szőlő kirügyezése után 
beállott fagy óriási károkat okozott. 
Azon aggódott minden 
borász, hogy még a jövő 
évi termésre is kihatása 
lesz. Mindennek ellenére 
örömmel mondhatom, a 
szőlőtőkék ezután szépen 
újrahajtottak, és behozva 
a lekésett időt a vesszők 
beéredtek, tehát a jövő-
re nézve volt remény. A 
termés menyisége nem 
dicsekedni való, de a 
már megmaradt szőlőböl 
szép borok alakultak, 
amelyet értékeltünk a 41. 
borversenyen 2017. április 2-án. A 
borkóstolón 149 bormintát értékel-
tünk amelyből 16 arany, 87 ezüst és 
39 bronz fokozatot kapott. Szüksé-

gesnek látom megemlíteni a helyi 
borkóstoló megszervezése falunkban
 az egyik legrégebbi borversenyek 
közé tartozik a Nyitrai kerületben. 

Az év folyamán nem feledkez-
tünk meg a rendről sem, takarítást 
szerveztünk szőlőhegyünk környékén,
 összeszedtük a szemetet, amely 
nagy gond az utóbbi időkben. Sze-
retném felhívni a lakosság figyelmét 
a  rendtartásra, mert gondolom, 
hogy mindenki jobban érzi magát, 
ha tisztaság van körülötte, és nem 
holmi műanyagüvegek hánykolód-

nak a szőlőhegyünkön.
A jobb közérzet és a lakosság in-

formálása érdekében a szőlőhegy 
elején felállított információs táblát fo-
lyamatosan frisítjük tevékenységünk-
ről és a szükséges, hasznos 
információkról a szőlészettel kapcso-
latban.  

A szőlő és borászok védőszentje, 
Szent Orbán püspök tiszteletére, mint
 mindig, ez évben is megszerveztük 

a helyi Orbán-kápolnánál az ünnepi 
szentmiséket.

Az év végére még mindig jutott 
munka. Közös megrendezésre került 
a 8. Nyitrai borfesztivál és a Nagycé-
tényi nyitott borospincék, ahol külön 
buszok hordták a vendégeket Nyit-
ráról Nagycéténybe.

A rendezvényen több külföldi és 
hazai borászat vett részt, ebből 9 
nagycétényi borász. Értékelésem 
szerint a rendezvény sikeres volt. Per-
sze, mindenről ami szervezve van, le-
het rossz és jó véleményt alkotni, de 

a hibákból tanulni kell, és 
a nyitott pincenapokat 
folytatni. Ez viszi tovább 
falunk hírnevét, fenntartja 
hagyományainkat, és vé-
gül, de nem utolsó sorban 
bebiztosítja termésünk ér-
tékesítését. Ezért tervezzük 
a 2018-as évben, hogy 
önnállóan fogjuk a Bor-
fesztivált szervezni.

A jövőben megszerve-
zésre kerül a hagyomá-
nyos borászok bálja  2018. 

február 10-én, ahová szeretettel vá-
runk minden kedves vendéget.

A közelgő ünnepek alkalmából 
falunk minden lakosának kellemes 
karácsonyi ünnepeket és boldog új 
évet kívánok a KADAR Borászok Tár-
sulata nevében.

DUDÁS NORBERT – elnök
KADAR Borászok Társulata 

Nagycétény
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FK Veľký Cetín

Po krátkej letnej prestávke začala 
príprava mužstva na  novú  súťaž -   
6. ligu. V kádri hrajúceho trénera 
Františka Szusztora prišlo len 
k malým zmenám. Úvodné zápasy 
síce nevyšli podľa očakávania, ale od
 výhry s Chrenovou to bolo už lepšie. 
Hlavne v domácich stretnutiach po‐
dávali hráči dobré výkony a hneď sa 
to prejavilo aj na výsledkoch. Výhry 
s Močenkom, Janíkovcami, Žitavan‐
mi a aj v Dolných Obdokovciach bo‐
li rozdielom triedy. Súťaž je veľmi 
vyrovnaná, v tabuľke sme skončili na
 11. mieste. Naším cieľom v jarnej 
časti je skončiť v strede tabuľky. Na 
záver chceme poďakovať našim 
verným fanúšikom. 

Žiaci ,,U 15" 
O rok starší a skúsenejší, a hneď 

sa to prejavilo aj na zlepšených  vý‐
konoch a umiestnení v tabuľke. Naše
 mužstvo zbieralo body nielen doma,
 ale aj u súperov. Konečné 5. miesto 
po jesennej časti je výsledkom dob‐
rej účasti na tréningoch a ochote 
stále sa zlepšovať. Trénerom muž-
stva je Matej Fábry. 

Prípravka ,,U 11"
Najväčším potešením je, že ďalšie

 deti sa rozhodli venovať futbalu na‐
miesto sedenia doma pri počí‐
tačoch. Nielen chlapci, ale aj diev-
čatá dobre reprezentujú klub a obec.
 Po jesenných turnajoch obsadili 
skvelé 3. miesto. Poďakovanie patrí 
aj rodičom za podporu pri zápasoch 
a trénerovi Erikovi Fábrymu.  

Nagycétényi FK
Rövid nyári szünet után focicsa-

patunk újra versenybe szállt – a 6. li-
gába. Szusztor Ferenc csapatában, 
aki egyben edző és játékos is, nin-
csenek nagy változások. Az első 
mérkőzések nem a várakozásoknak 
megfelelően sikerültek, de Tormos 
(Nyitra) ellen játszott győztes meccs  
után változtak a dolgok és a csapat 
egyre  jobb  eredményeket  ért  el.  

A játékosok – főleg  az ott-
honi meccseken – jól telje-
sítettek, ami az eredmé-
nyeken is megmutatko-
zott. Mocsonok, Emőke, 
Zsitvaapáti és Alsóbodok 
legyőzése egy osztály kü-
lönbséget jelentett. A ver-
seny nagyon kiegyensúlyo-
zott, focicsapatunk a téli 
szezon után a tizenegye-
dik helyet érte el a tabel-
lán. A cél a tabella köze-
pe, a tavaszi szezon végé-
re. Köszönjük a támoga-
tást és a buzdítást szurko-
lóinknak!

Tatiana Fábryová

Mládež FK

V našej dedine okrem 
dospelých sú 2 mládež‐
nícke futbalové mužstvá: 
U 11 a U 15.

Trénerom U 11 je od 
jesennej sezóny Erik Fáb-
ry. Členmi sú: Balla Kris‐
tóf, Bráz Dániel, Szusztor 
Simon, Gregor Gergely, 
Tobias Ollé, Zsarnai Viktó‐
ria, Zsarnai Laura, Szusztor Rita, 
Szabó Vanessza, Kmetyo Filip, Kme‐
tyo Boris,  Ladislav  Mácsay,  Patrícia 
 Vozáriková. 

Mladšia mládežnícka skupina – 
spolu s ďalšími 4 mužstvami  - dvoj-
týždenne mávala futbalové turnaje 
stále na inom mieste. Na týchto 
predpoludniach sprevádzala naše 
deti skupina fanúšikov. Deti sa oči‐
vidne zlepšovali od jarnej sezóny – 
vďaka tréningom, čoraz lepšej súhre 
a hlavne snahe a vytrvalosti malých 
futbalistov. Z 5 mužstiev sa umiest‐
nili na 3. mieste. 

Uzatvorením jesennej sezóny 
v  novembri sme zorganizovali pre 
nich zábavné popoludnie so špor‐
tovými súťažami. Okrem jedla, pitia 
a dobrôt od rodičov sa mužstvo 
mohlo tešiť na spoločnú tortu s ná‐
pisom U 11. Ďakujeme aj obecnému
 úradu, že prispel na toto popolud‐
nie.

Trénerom U 15 je naďalej Matej 
Fábry. Staršia mládežnícka skupina 
tiež uzatvárala jesennú sezónu s pek-
nými výsledkami. Z 10 mužstiev zís‐
kala 5. miesto: 4 výhry, 4 prehry a 1 
remíza. 

Sponzori FK ­ Támogatók: 

AGROPEST s.r.o. ­ Magyar Lajos, mérnök
Berkes Andrej – ARTIN
Borbély Pál – Hydromat transport s.r.o.
Borbély Ferenc, mérnök
Borbély Sándor – AB­STAV s.r.o.
Grezso Zoltán
Gunyis Tibor
Jócsik Lajos
Kadarka vendéglő – Pohostinstvo Kadarka
Kónya Péter – KP Mont
Községi hivatal – Nagycétény
Mészáros Ferenc, mérnök
Paščák Peter – PB ISIS s.r.o.
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Aj ich zápasy sprevádzal 
veľký počet fanúšikov: rodičia, 
súrodenci, starí rodičia, kamará‐
ti a milovníci futbalu z obce. Je 
to veľmi dôležité, veď každému 
dobre padne, keď ho podporu‐
jú.

V mene rodičov by som 
chcela vyjadriť vďaku obom tré‐
nerom, že sa zaoberajú s našimi 
deťmi a vo Veľkom Cetíne od- 
štartovali mládežnícky futbal. 
Deti majú možnosť využiť svoj 
voľný čas užitočne a majú spo‐
ločné ciele. V dnešnom upo‐
náhľanom svete si veľmi treba 
vážiť, keď mladí chalani vedú  
deti k tomu, že okrem 
počítačov a podobných 
obľúbených vecí sú v ži‐
vote aj iné hodnotné 
činnosti.

Diákcsapataink

Nagycétényben a 
felnőtt focicsapat mel-
lett 2 diákcsapatunk is 
van: U11 és U15.

Az U11 edzője az őszi 
idény kezdetétől Erik 
Fábry. A csapat tagjai: 
Balla Kristóf, Bráz Dáni­
el, Szusztor Simon, Gre­
gor Gergely, Tobias Ollé, Zsarnai 
Viktória, Zsarnai Laura, Szusztor Ri­
ta, Szabó Vanessza, Kmetyo Filip, 
Kmetyo Boris, Ladislav Mácsay, 
Patrícia Vozáriková. 

A fiatalabb diákcsapat - továb-
bi 4 csapattal együtt - 2 hetente 
tartott focitornákat mindig más 
helyszínen. Ezeken a tartalmas dél-
előttökön kis focistáinkat szép számú 
szurkolótábor kísérte. A gyerekek 
szemmel látható fejlődésen mentek 
keresztül – hála az edző kitartó mun-
kájának, a csapat egyre nagyobb 
mértékű összjátékának és nem utolsó
 sorban lelkesedésüknek és kitartá-
suknak.  5 csapatból a középme-
zőnyben – a 3. helyen végeztek. 

Az őszi idény lezárásaként no-
vemberben sportversenyekkel egy-
bekötött szezonzáró bulis délutánt 

szerveztünk kis focistáinknak. 
Ételen, italon, szülők által ho-
zott finomságokon kívül tortá-
val is kedveskedtünk a csa-
patnak. Köszönjük a községi 
hivatal hozzájárulását ehhez a
 délutánhoz.

Az U15 edzője továbbra is 
Matej Fábry. Az idősebb diák-
csapat is eredményesen zárta
 az őszi idényt, hisz 10 csapat-
ból az előkelő 5. helyen vég-
zett: 4 nyereséggel, 4 veszte-
séggel és 1 döntetlennel. Az ő 
meccseiken is mindig szép 
számban megjelentek a szur-
kolók: szülők, nagyszülők, ba-

rátok, falubeliek, foci-
kedvelők. Ez nagyon 
fontos, hisz mindenkit jól-
eső érzéssel tölt el, ha érzi
 a támogatást.

A szülők nevében 
szeretném kifejezni kö-
szönetemet a Fábry test-
véreknek, hogy elindítot-
ták Nagycétényben a 
diákfocit, így focikedve-
lő gyermekeink sporto-
lással töltik szabadidejü-
ket. A mai rohanó vi-
lágunkban becsülendő, 
hogy fiatal koruk ellené-
re pozitív példával járul-
nak hozzá gyermekeink 

neveléséhez, és megmutatják, 
hogy a számítógép és egyéb di-
vatos eszköz helyett más hasznos 
időtöltés is létezik.

Bráz Zsuzsanna
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Jubilánsok - Jubilanti
70 évesek ­ 70 roční
Kvasňovský Peter
Szőke Benedek
Balázsi Elek
Kurča Ede
Hubus Margit
Szőke Mária
Václav Emília
Borbély Aurélia
Szalinka Mária
Baláži Valéria
Szőke Valéria
Jócsik Mária
Jócsik László

80 évesek ­ 80 roční
Mészáros István
Mészároš Margit
Menčík Mária
Gyuricky Erzsébet
Borbély Emerencia
Kišucky Anna
Prešinsky Katalin

Falunk legidősebb lakosai
Najstarší občania našej obce
Grežo Mária 97
Szerződi Anna 95
Szőke Terézia 91
Prešinský Lajos 90

Gratulálunk nekik!
Gratulujeme im!

Elhunytak - Zomreli
Ladislav Šumichrast
Molnár Erzsébet
Mészáros Éva
Mészáros István
Kobza Borbála
Kontár Dániel

Házasságot kötöttek
Uzavreli manželstvo

Čerman Marcell – Dudás Viktória
Raimund Schrefl – Balkó Zita
Tomáš Nosák – Ameti Krisztina
Igor Brezina – Szerződi Andrea
Ing. Roman Huljak -  Andrea Kontárová
Henrique de Souza Gomes – Manuela Paceková
Lőrincz Mihály – Mikle Edit
Kakas Noémi – Szerződi László

Világra jöttek
Vitajte na svete
Róbert Danóci
Lukáš Szőke
Jakub Szusztor
Sabina Ješková
Karin Cimborayová

TÁRSADALMI ROVAT - SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
2017 júliusától ­ od júla 2017

Békés, boldog 
karácsonyt és 

sikerekben gazdag új 
évet kívánunk!

Príjemné prežitie 
vianočných sviatkov, 

veľa štastia, zdravia a 
úspechov v novom roku!

Szilveszteri mulatság a kultúrházban: káposztaleves, jó zene, éjfélkor tűzijáték és pezsgő!
Silvester vo Veľkom Cetíne: kapustnica, dobrá hudba, o polnoci ohňostroj a prípitok!

2018




